VALLEJO POLICE DEPARTMENT Page 1

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590 Case
CRIME REPORT 12-13203
Offenses Description Fel/Misd | Date Occurred Time Occurred |Incident #
245 (D)(1) PC 245 (D)(1) PC - ASSAULT W/FIREARM ON PEACE OFFICERFIR  Felony | 10/21/2012 0122
AC Additional Charges - See Narrative Date Reported Time Reported
a 10/21/2012 0122
w
Z Related Cases
=
>
=) Date Printed Time Printed Printed By
08/20/2019 13:54:24 2107
Latitude Longitude
0.000000 0.000000
Location Beat Area Dispaosition Dispo Date
2504 Alameda St, Vallejo, CA 94590 5 501
Location Type Location of Entry Method of Entry Point of Entry Alarm System Means of Attack (Robbery)
House
Victim Drivers License Cell Phone Email
Clark, Sgt
Residence Address Notified of Victim Rights| Residence Phone DOB Age Sex Race
No M W
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
Assistance Rendered/Victim Disposition Transporting Agency | Means of Attack (Assaults)
Description of Injuries Other Information
Mentioned - Other Drivers License Cell Phone Email
Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
Action Taken Charges
Jessie, Jason A.
Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
B v v
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
63" 220 RED | BLU
Identifying Features Cell Phone Drivers License Arrest Number
CA
Aliases Val Damaged |
Jason Anthony Jessie, Jason Anthony Jessie, Jason Anthony Jessie
Status Vehicle Make and Model License/State VIN
w
=
—
S
=
=
-
Prepared By Date Assisted By Approved By Date
2 539 - Ramsay, Drew 10/21/2012 566 - Munoz, Raul 448 - Coelho, Kevin 11/06/2012
E‘) Routed To Date Routed To Date Nates
=
=
=)
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VALLEJO POLICE DEPARTMENT Page 2
111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590 Case
CRIME REPORT 12-13203
Suspect Action Taken Charges
Jessie, Jason A.

Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
B v v

Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
63" 220 RED | BLU

Identifying Features Cell Phone Drivers License Arrest Number
.
Aliases Jason Anthony Jessie,
Jason Anthony Jessie, Jason Anthony Jessie
Suspect Action Taken Charges
Moore, Jeremiah Eugene
Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
— IENCEE
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
63" 200 BRO | BLU
Identifying Features Cell Phone Drivers License Arrest Number
Aliases
Victim Drivers License Cell Phone Email
Kenney, S.
Residence Address Notified of Victim Rights| Residence Phone DOB Age Sex Race
No M W
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
Vallejo PD, 111 Amador St, Vallejo, CA 94590

Assistance Rendered/Victim Disposition

Transporting Agency

Means of Attack (Assaults)

Description of Injuries

Other Information

Victim Drivers License Cell Phone Email

Kenney, S. #620

Residence Address Notified of Victim Rights| Residence Phone DOB Age Sex Race
No M w

Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes

Vallejo PD, 111 Amador St, Vallejo, CA 94590

Assistance Rendered/Victim Disposition

Transporting Agency

Means of Attack (Assaults)

Description of Injuries

Other Information

Mentioned - Other Drivers License Cell Phone Email
Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes

VALLEJO POLICE DEPARTMENT CONTROL DOCUMENT




VALLEJO POLICE DEPARTMENT Page 3
111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590 Case
CRIME REPORT 12-13203

Mentioned - Other Drivers License Cell Phone Email

Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
Mentioned - Other Drivers License Cell Phone Email

Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
Mentioned - Other Drivers License Cell Phone Email

Residence Address Residence Phone DOB Age Sex Race
Business Name and Address Business Phone Height Wt Hair |Eyes
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VALLEJO POLICE DEPARTMENT

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
CRIME REPORT - PROPERTY

Page 4

12-13203

[V

[=))

10
11

12
13

14

Status/Disposition

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Praperty Description

1 -1 - certified copy of cad logs, crime log
2 - 1 - drawing by ACFALLE/ sketch by

3-1-DVD's of recordings made by_

4 -1-DVD of interviews with

5-1- CD-R of drawing files of scene by D.
ACFALLE

6 -1 - CD-R of radio calls, 911 call, cad log

7-1-CD-R of phone conversation_ and

TRIBBLE

8 - 1 - Calphotos of suspects shown to
9-1-DVD of interview with S. KENNEY

10 - 1 - DVD of interview with

11 -1-DVD of interview with

12 - 1 - DVD of interview (S)

13 -1 - SB86-STEVENS MODEL .22 RIFLE

14 -1-DVD's #1 and #2 of interview with B.
CLARK

15 - 1 - SB67-Officer Kenney's shirt

16 - 1 - SB68-Sample of liquid from SB43 (S.M.)

17 - 1 - SB69-Veripic digital photographs

18 - 1 - SB70-Officer Kenney's gloves

19 - 1 - SB61-Officer Kenney's pants

20 - 1 - SB62-Front door entry rug

21 - 1 - SB63-Underwear below dining room window
22 - 1 - SB64-Fire debris inside northeast bedroom

23 - 1 - SB65-Fire debris carpet northeast bedroom
24 - 1 - SB66-Marijuana from SB43-liquid removed

25 - 1 - SB55-Suspects identification and misc credit
cards

26 - 1 - SB56-Swabs for|
27 -1 - SB57-GSR for|
28 - 1 - SB58-Swabs for MOORE

29 - 1 - SB59-GSR for MOORE

30 -1 - SB60-$730 located in front room jar
31 - 1 - SB49-Bullet in wall (SM)

32 -1 - SB50-Bullet in wall (SM)
33 -1 - SB51-Torch upstairs front bedroom (SM)

34 -1 - SB52-Bullet in wall (SM)
35 -1 - SB53-Bullet in wall (SM)

36 - 1 - SB54-Casing front lawn (SM)
37 - 1 - SB43-Marijuana in unknown liquid bathroom

38 - 1 - SB43-Marijuana in unknown liquid bathroom

Value

Val Recavered | Val Damaged

VALLEJO POLICE DEPARTMENT CONTROL DOCUMENT




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
CRIME REPORT - PROPERTY

Page 5

12-13203

49

50
51

52
53

54
55

56
57

58
59

60
61

62
63

64
65
66
67

68
69

70

71

72
73

74

Status/Disposition

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence
Evidence
Evidence

Evidence

Evidence

Evidence

Evidence

Evidence/Returned To Owner
Evidence

Evidence

Praperty Description
39 - 1 - SB44-Taser cartridge backyard
40 - 1 - SB45-Laptop Apple Mapbook backyard

41 - 1 - SB46-Bullet in radio front room (SM)
42 - 1 - SB47-Bullet in radio front room (SM)

43 - 1 - SB48-Bullet in wall (SM)
44 - 1 - SB37-IPad front room

45 - 1 - SB38-Double barrel shotgun (SM)
46 - 1 - SB39-Glass pipe (SM)

47 - 1 - SB40-Lighter front room (SM)
48 - 1 - SB41-Suspected marijuana through front
room

49 - 1 - SB42-Glass ball front room

50 - 1 - SB31-Lighter front room (SM)

51 - 1 - SB32-Sieve kitchen (SM)

52 - 1 - SB33-Unknown liquid (SM)

53 - 1 - SB34-Samsung phone front room

54 - 1 - SB35-Knife in between vehicles in driveway
55-1-SB36-Prong

56 - 1 - SB25-Lighter kitchen floor (SM)

57 - 1 - SB26-Match box living room (SM)
58 - 1 - SB27-Lighter front room (SM)

59 - 1 - SB28-Bullets front room (SM)

60 - 1 - SB29-Prescription front room (SM)
61 - 1 - SB30-Pepsi can torn apart stove (SM)
62 - 1 - SB21-Lighter kitchen (SM)

63 - 1 - SB22-Lamp oil kitchen floor (SM)
64 - 1 - SB23-Gas can kitchen floor (SM)

65 - 1 - SB24-Kerosene lamp (SM)

66 - 1 - J71 - DVD INTERVIEW OFFICER

67 - 1 - 172 - DVD INTERIVEW WITH OFFICER
]

68 - 1 - SB85-PAPER PACKAGING FROM RIFLE

69 - 1 - SB82-LIQUID SAMPLE FROM SB22
(LAMP OIL)

70 - 1 - SB83-LIQUID SAMPLE FROM SB23 GAS
CAN

71 - 1 - SB84-LIQUID SAMPLE FROM GAS CAN
LIVING ROOM

72 - 1 - SB77-OFFICER KENNEY'S DUTY BELT
73 - 1 - SB78-LIQUID SAMPLE FROM OIL
LAMP IN KITCHEN

74 - 1 - SB79-CD OF 21 DIGITAL PHOTOS OF
OFC KENNEYS WEAPON

Value

Val Recavered | Val Damaged

VALLEJO POLICE DEPARTMENT CONTROL DOCUMENT




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
CRIME REPORT - PROPERTY

Page 6

12-13203

78

79

80
81

82

83
84

85

86
87

88
89

90
91

92
93

04
95

96
97

98
99

100
101

102
103

104
105

106
107

108

Status/Disposition

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence
Evidence

Evidence

Property Description

75 -1 - SB80-DVD OF 505 DIGITAL PHOTOS OF
CRIME SCENE

76 - 1 - SB81-LIGHTER FROM LIVING ROOM

77 - 1 - SB74-MOORE'S LEFT HAND
FINGERNAIL CLIPPINGS

78 - 1 - SB75-BULLET LOCATED RIGHT CHEST
CAVITY

79 - 1-SB76-BULLET FROM NECK

80 - 1 - SB71-VERIPIC PHOTOS OF AUTOPSY

81 -1-SB72-MOORE'S BLOOD

82 -1-SB73-MOORE'S RIGHT HAND
FINGERNAIL CLIPPINGS

83 - 1 - SB18-Aerosal can on bottom step (SM)

84 - 1 - SB19- Gas can front room (SM)

85 - 1 - SB20- Insect spray bottle broken kitchen
(SM)

86 - 1 - SB12-Casing walkway (SM)

87 - 1 - SB13-Casing porch (SM)

88 - 1 - SB14-Bullet front room (SM)

89 - 1 - SB15-Bullet front room (SM)

90 - 1 - SB16-Bullet front room (SM)

91 - 1 - SB17-Casing walkway (SM)

92 - 1 - SB6-Casing walkway (SM)

93 - 1 - SB7-Casing walkway (SM)

94 - 1 - SB8-Casing walkway (SM)

95 - 1 - SB9-Casing walkway (SM)

96 - 1 - SB10-Casing walkway (SM)

97 - 1 - SB11-Casing walkway (SM)

98 - 1 - SB1-Magazine located on walkway (SM)

99 - 1 - SB2-Casing walkway (SM)

100 - 1 - SB3-Casing walkway (SM)

101 - 1 - SB4-Casing walkway (SM)

102 - 1 - SB5-Casing walkway (SM)

103 - 1 - WB1-BLOOD FROM_

104 - 1 - CD of interview with_

105-1- AB1 - SWABS

106 - 1 - AB2 - HATRS/FIBERS

2053-1 - 1 - 2053-1-TEST FIRES FROM OFFICER
KENNEYS PISTOL 1224948

642-1 - 1 Item(s) Swabs - DRIED BLOODSTAIN
CARD FROM BLOOD OF MOORE
TRK#1621453 FROM SAN MATEO LAB

Value

Val Recavered | Val Damaged

VALLEJO POLICE DEPARTMENT CONTROL DOCUMENT




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

Page 1

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
NARRATIVE - OIS 2504 Alameda St

12-13203

Report Date: October 21, 2012

Agency: Vallejo Police Department

Agency Case #: 12-13203

Victim: Sergeant Clark and Officer Sean Kenney
Crime: OIF PC

CRIME SCENE INVESTIGATION - SUPPLEMENTAL REPORT

OVERVIEW

On October 21, 2012 at approximately 0230 hours Detective Sergeant Kevin Coelho contacted me pertaining to an officer involved shooting
involving Officer Jeremy Kenney and Sergeant Brett Clark. Coelho requested that I meet with Detective Botello at ] Alameda Street.

I arrived at the scene at approximately 0245 hours and began to process the scene with Detective Botello.
I returned to the station at approximately 1700 hours.

PURPOSE OF EXAMINATION

I photographed the scene at- Alameda Street. No suspects were on scene upon my arrival.

Detective Botello and I marked evidence with orange numbered placards. San Mateo Lab arrived at the scene later. San Mateo obtained
some items of evidentiary value. The items not taken by San Mateo were later booked into the Vallejo Police Department Evidence Section.

Fire Investigator Keith Warner was present at the scene. Items obtained by Investigator Warner were give to me and Detective Botello to
book into the Vallejo Police Department Evidence Section.

Suspect Jeremiah Moore was transported to Kaiser Hospital and later succumbed to his injuries. Suspect Jason Jessie was transported to
Vallejo Police Department and later booked into the Solano County Jail.

EVENT DESCRIPTION

I arrived at 2504 Alameda Street where I was walked through the scene. 2504 Alameda Street is a single home structure. The house is grey
house with the entrance facing west. The house had obvious fire damage due to a fire being set prior to my arrival. When I first arrived,
Vallejo Fire Department was present to extinguish the fire set by the suspects.

While waiting for the house to be cleared to enter, I responded to the station and photographed (S) Jessie, GSR'd Jessie and swabbed (S)
Jessie's face, right and left hands. (S) Jessie was originally completely naked and had wrapped himself in a white sheet. (S) Jessie was later
given a pair of black and white striped pants to wear.

I then responded to Kaiser Hospital in Vallejo, CA. I photographed (S) Moore, GSR'd Moore and swabbed (S) Moore's face, right hand and
left hand. (S) Moore was completed naked with a sheet covering his bottom half. A quilt was noticed under (S) Moore. Solano County
Coroner's Deputy Jackson Harris later arrived at Kaiser and took custody of (S) Moore's body.

I returned to the scene and began to identify items to be later collected. Detective Botello remained on scene during the time I was at the
Vallejo Police Department and Kaiser Hospital.

2504 Alameda Street is located on the east side of Alameda Street with the entrance facing west. South of the house was a fence and gate
that led to the back of the house. North of the house was a fence and gate that led to the back of the house. Steps led from the walkway to
the front door. South of the front door are two sets of windows. The upper and lower windows were broken. The lower screen closest to the
front door had apparent holes in the screen. The front door had a possible bullet hole above the locks.

A lawn and tree were in the front yard. South of the yard is a walkway that lead to the front steps. North of the lawn is a driveway with a

ford vehicle with WA plates

backed in. The front windshield was shattered and a red suit case was on the roof. A white Mercedes

north of the Ford in the driveway was a brown Mercedes with CA license plates of|

was located facing northbound in front of the house with CA license plates qunt and rear windshields were shattered. Parked

. The vehicle faced east. The windows were

shattered and the tires were flattened. Behind the brown Mercedes, prongs were located and later collected. A silver Mercedes was located

north of the brown Mercedes facing west with CA license plates of

. The windshield and driver's window were shattered and the tires

were flat. West of the silver Mercedes a yellow Dodge truck with CA license plates

faced west. The windshield was shattered. East

of the silver Mercedes a older vehicle with plates

was located facing west. Sergeant Clark and Officer Kenney's vehicles were located

on Alameda Street and were documented in Total Station by Officer Acfalle and Officer Tai.

The backyard contained a lawn, a shed, a garden and miscellaneous items throughout the yard. On the east side of the yard a chicken and

Date:
11/06/2012

Date: Approved By:
10/21/2012 448 Coelho, Kevin

Prepared By:
2053 DAILEY, STEPHANIE




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

Page 2

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
NARRATIVE - OIS 2504 Alameda St

12-13203

two birds were located without their heads. The white bird and its head were in close proximity. The black bird was located on the law and
its head was located under the table on the patio. The chicken was located on the lawn and the head of the chicken was located east of the
lawn, in the garden. A pit bull was located prior to my arrival but became scared and ran away from the backyard. The dog was not located
after it ran away. A black duck remained in the backyard during our crime scene processing. A taser cartridge and lap top were located in
the back yard and collected.

Upon entry into the house, broken glass and miscellaneous broken items were located throughout the room. The room was in very poor
condition and the room had apparent fire damage. On the north wall, multiple bullet holes were located and San Mateo Lab retrieved the
bullets from the wall. Items collected in the room were documented with placards and photographs. An entrance into the dining room was
located in the south east corner of the living room. The dining room was a small room with a small table and miscellaneous items throughout
the room. The entrance into the kitchen was north of the dining room. The kitchen was in poor condition and containing items later marked
with placards and collected. In the northeast corner of the kitchen was a doorway that led to steps down to the back yard or the laundry
room north of the stairs. Debris covered the steps and did not allow access to the back yard via the stairs.

Stairs were located north east of the living room which led to a front bedroom, a bathroom and an east bedroom. These rooms were greatly
damaged by the fire and the roof of the back bedroom was missing due to the fire. Investigator Warner obtained debris from these rooms
and provided the cans with debris to me to book.

It should be noted items throughout all of the rooms in the house were broken, turned over and thrown all over. Moving around the rooms
was difficult due the amount of miscellaneous items broken throughout the rooms. The garage was full of miscellaneous items and was
searched by Detective Botello and no items were obtained from the garage.

See list of property to determine if San Mateo obtained the property or Detective Botello and I booked the property into the Vallejo Police
Department Evidence Section.

EVIDENCE COLLECTED

SB1-Magazine located on walkway (SM)
SB2-Casing walkway (SM)

SB3-Casing walkway (SM)

SB4-Casing walkway (SM)

SB5-Casing walkway (SM)

SB6-Casing walkway (SM)

SB7-Casing walkway (SM)

SB8-Casing walkway (SM)

SB9-Casing walkway (SM)
SB10-Casing walkway (SM)
SB11-Casing walkway (SM)
SB12-Casing walkway (SM)
SB13-Casing porch (SM)

SB14-Bullet front room (SM)
SB15-Bullet front room (SM)
SB16-Bullet front room (SM)
SB17-Casing walkway (SM)
SB18-Aerosal can on bottom step (SM)
SB19- Gas can front room (SM)

SB20- Insect spray bottle broken kitchen (SM)
SB21-Lighter kitchen (SM)

SB22-Lamp oil kitchen floor (SM)
SB23-Gas can kitchen floor (SM)
SB24-Kerosene lamp (SM)
SB25-Lighter kitchen floor (SM)
SB26-Match box living room (SM)
SB27-Lighter front room (SM)
SB28-Bullets front room (SM)
SB29-Prescription front room (SM)
SB30-Pepsi can torn apart stove (SM)
SB31-Lighter front room (SM)
SB32-Sieve kitchen (SM)
SB33-Unknown liquid (SM)
SB34-Samsung phone front room
SB35-Knife in between vehicles in driveway

Prepared By: Date: Approved By: Date:
2053 DAILEY, STEPHANIE 10/21/2012 448 Coelho, Kevin 11/06/2012




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
NARRATIVE - OIS 2504 Alameda St

SB36-Tong

SB37-IPad front room

SB38-Double barrel shotgun (SM)
SB39-Glass pipe (SM)

SB40-Lighter front room (SM)
SB41-Suspected marijuana through front room
SB42-Glass ball front room

SB43-Marijuana in unknown liquid bathroom
SB44-Taser cartridge backyard

SB45-Laptop Apple Mapbook backyard
SB46-Bullet in radio front room (SM)
SB47-Bullet in radio front room (SM)
SB48-Bullet in wall (SM)

SB49-Bullet in wall (SM)

SB50-Bullet in wall (SM)

SB51-Torch upstairs front bedroom (SM)
SB52-Bullet in wall (SM)

SB53-Bullet in wall (SM)

SB54-Casing front lawn (SM)

SB55-Suspects identification and miscellaneous credit cards
SB56-Swabs for JESSIE

SB57-GSR for JESSIE

SB58-Swabs for MOORE

SB59-GSR for MOORE

SB60-$730 located in front room jar
SB61-Officer Kenney's pants

SB62-Front door entry rug

SB63-Underwear below dining room window
SB64-Fire debris inside northeast bedroom
SB65-Fire debris carpet northeast bedroom
SB66-Marijuana from SB43-liquid removed, sample taken by S.M.
SB68-Sample of liquid from SB43 (S.M.)
SB69-Veripic digital photographs

S. Boursaw 2053 sample taken by S.M.

Page 3

12-13203

Prepared By: Date: Approved By:
2053 DAILEY, STEPHANIE 10/21/2012 448 Coelho, Kevin

Date:
11/06/2012




VALLEJO POLICE DEPARTMENT Page 1

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
SUPPLEMENT 1 - OIS 2504 Alameda St

12-13203

On 21 Oct 12, at approximately 0134hrs, Officer J. Huff and I were working as VPD patrol unit 4A8. We were both wearing full VPD police
uniforms and Officer J. Huff was operating fully marked VPD SUV #141.

At this point in time we responded to Alameda Street to assist additional VPD patrol units with a subject running. Officer J. Huff and I
responded from Buckskin Place and Cadloni Lane. As we were responding I heard additional VPD patrol units advise "shots fired".

Upon our arrival I was directed by Officer S. Kenney to handcuff one of the suspects. I fell in the search team stack behind Officer S. Kenney
and Officer R. [l I bypassed the first the suspect to handcuff the suspect, closest to Officer S. Kenney and Officer R. | ] N 2s
they had intentionally bypassed both suspects to cover the stairwell of the residence. The interior of the residence was extremely confined
and dark. There was a copious amount of smoke emanating from the residence. I noticed that the second suspect was unresponsive and
appeared to have suffered a gunshot wound. As I bypassed the first suspect I noticed a rifle near the second suspect. While attempting to go
hands on with the second suspect I felt the first suspects violently grab my right leg; his action was so forceful that I almost fell to my knees.
I gave the suspect verbal commands to release my leg and to not touch me. I then went in to handcuff the second suspect. Officer R.
Greenburg assisted with handcuffing. The second suspect remained unresponsive. Additional VPD patrol units handcuffed the first suspect.
Officer R. Greenburg and I cleared the kitchen. Other VPD Patrol units removed both suspects from the residence. The smoke became more
prominent and we were directed to back out of the residence.

I then responded to the backyard where Officer J. Huff was on a perimeter position. Officer J. Huff had located a vicious dog in the rear yard
and the yard was ultimately sealed off by closing the gates to contain the dog until animal control arrived.

Officer J. Huff and I remained on scene until we were advised to clear by Sgt. B. Clark.
End of supplemental report.

M. Sheridan #622
21 Oct 12

Prepared By: Date: Approved By: Date:
622 SHERIDAN., MEGAN 10/22/2012 448 Coelho, Kevin 11/06/2012




111 AMADOR ST

Report Date: October 23, 2012
Agency: Vallejo Police Department
Agency Case #: 12-13203

Crime: OIF

VALLEJO POLICE DEPARTMENT

VALLEJO, CA 94590
SUPPLEMENT 2 - OIS 2504 Alameda St

Page 1

12-13203

CRIME SCENE INVESTIGATION REPORT-SUPPLEMENTAL REPORT

OVERVIEW

On October 23, 2012 I was notified by Detective Sergeant Kevin Coelho to respond to the Solano County Coroner's Office for the autopsy of
JEREMIAH MOORE.

At approximately 1030 hours Detective Richard Botello and I arrived at the Solano County Coroner's Office. Present during the autopsy were
Dr. Hogan, Assistant Karen Leong and volunteers Genevieve Reilman Alex Torres.

I arrived back at the Vallejo Police Department at approximately 1600 hours. It should be noted I attended a second autopsy prior to my
arrival back at Vallejo Police Department.

PURPOSE OF EXAMINATION

The purpose of the examination was to photograph the autopsy, collect fingernail clippings and collect blood.
All items collected were later booked into the Vallejo Police Department Evidence Section.

EXAMINATION RESULTS

MOORE was located in a white sealed body bag. The seal was cut at 1058 hours by Assistant Leong. MOORE was covered in 2 white sheets.
MOORE was not wearing any clothing at the time of the incident, in turn, no clothing was collected for MOORE.

MOORE was wearing a gold band on his right ring finger. The ring was left at the Solano County Coroner's Office.
I collected fingernail clippings from MOORE's left and right hands.

I later booked all items collected from MOORE into the Vallejo Police Department Evidence Section.
See Dr. Hogan's report for additional information pertaining to the victim's injuries.

PROPERTY BOOKED

SB71-VERIPIC PHOTOS OF AUTOPSY

SB72-MOORE'S BLOOD

SB73-MOORE'S RIGHT HAND FINGERNAIL CLIPPINGS

SB74-MOORE'S LEFT HAND FINGERNAIL CLIPPINGS

SB75-BULLET LOCATED RIGHT CHEST CAVITY

SB76-BULLET FROM NECK

S. BOURSAW 2053

Prepared By: Date: Approved By: Date:
2053 DAILEY, STEPHANIE 10/23/2012 448 Coelho, Kevin 11/06/2012




g St N Page 1
Ao‘ﬁb(, 111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
12-13203

VALLEJO POLICE DEPARTMENT

SUPPLEMENT 3 - OIS 2504 Alameda St

ON 102412 I BOOKED THE FOLLOWING ITEM FOR OFFICER JJij BLOOD WAS GIVEN TO OFFICER JJij FROM SOLANO COUNTY
DEPUTY D. HARDY:

WB1-BLOOD FROM JASON JESSIE

S. BOURSAW 2053

2053

Prepared By: Date: Approved By: Date:

DAILEY, STEPHANIE 10/24/2012 448 Coelho, Kevin 11/06/2012




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

RALLE Page 1
Aa«i':&(, 111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
12-13203

SUPPLEMENT 4 - OIS 2504 Alameda St

On 10/21/2012 at about 0230 Hrs. in the morning, I received calls from both Sgt. Gordon & Ofc. Tai regarding an officer involved shooting
that occurred at 2504 Alameda.

Ofc. Tai & went in and completed a Total Station scan of the crime scene. Later I completed the factual diagram and provided that and the
drawing files (on a CD) to the case agent, Ofc. R. MUNOZ.

Ofc. Acfalle #537
Traffic Division - T36

537

Prepared By: Date: Approved By: Date:

ACFALLE, DAN 10/28/2012 448 Coelho, Kevin 11/06/2012
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Interview of (W) | I Interview of (W) NN

VALLEJO POLICE DEPARTMENT

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
SUPPLEMENT 5 - OIS 2504 Alameda St

Page 1

12-13203

Prepared By: Date:
615 JAKSCH, JARED 11/01/2012

Approved By:
448 Coelho, Kevin

Date:
11/06/2012
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VALLEJO POLICE DEPARTMENT

Page 1

/]

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
SUPPLEMENT 6 - OIS 2504 Alameda St

12-13203

ON 11/07/2012, T MET WITH GEORGETTE SCHOFIELD AT THE SAN MATEO LAB WHO PROVIDED ME WITH THE FOLLOWING ITEMS TO BE
RETURNED TO THE VALLEJO POLICE DEPARTMENT EVIDENCE SECTION:

SB77-OFFICER KENNEY'S DUTY BELT

SB78-LIQUID SAMPLE FROM OIL LAMP IN KITCHEN

SB79-CD OF 21 DIGITAL PHOTOS OF OFC KENNEYS WEAPON
SB80-DVD OF 505 DIGITAL PHOTOS OF CRIME SCENE
SB81-LIGHTER FROM LIVING ROOM

SB82-LIQUID SAMPLE FROM SB22 (LAMP OIL)

SB83-LIQUID SAMPLE FROM SB23 GAS CAN

SB84-LIQUID SAMPLE FROM GAS CAN LIVING ROOM
SB85-PAPER PACKAGING FROM RIFLE

S. BOURSAW #2053
Police Clerk

2053
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(S) Moore, Jeremiah Eugene
2504 Alameda St., Vallejo, CA

(S) Jessie, Jason Anthony
09/16/84
2504 Alameda St., Vallejo, CA

(w) I V.
Vallejo PD

111 Amador St., Vallejo, CA
707-648-4321

(w) I R I
Vallejo PD

111 Amador St., Vallejo, CA
707-648-4321

On above date/time I responded to 2504 Alameda St. to assist with the investigation of an officer involved shooting. I was tasked with
authoring a search warrant for the residence. I authored a search warrant and it was granted by the Honorable Judge A. Jones. A copy of
this search warrant was left on scene.

I also collected Officer S. Kenney # 620 duty belt and weapon. This was turned over to me by Officer Kenney. I later turned these items
over to Alice HILKER, Supervising Criminalist from the San Mateo County Crime Lab. I also recovered the long rifle utilized by (S) MOORE,
Jeremiah. Officer informed me that Sgt. B. Clark #436 retrieved the weapon from JJJjj Alameda St and turned it over to Officer

Officer checked the bolt action rifle and found one live round had been in the chamber. Officer |JJilij tuned the
rifle and single round of .22 LR ammunition over to me. I located one additional round of .22 LR ammunition in the gun. I turned over the
rifle to HILKER from the San Mateo County Crime Lab.

Linterviewed (W) Officer W. |} Il Officer Il to!d me the following in summary:

Ofﬁcer- responded with Officer S. Kenney and Sgt. B. Clark to 2504 Alameda St., Vallejo, CA for a report of two men fighting and
vandalizing vehicles. Upon arrival, Officer heard officer Kenney announce over the radio a man was fleeing towards the rear of the
house. Sgt. Clark and Officer Kenney approached the front door of the residence. Sgt. Clark possessed a less lethal 37mm. Officer

was going to cover the corner of the house when he noticed contact was made at the front door with a heavy set naked male. This subject
was later identified as (S) JESSIE, Jason. Officer heard orders being given to JESSIE. Officer |JJjij observed JESSIE pacing in front
of the door and window, frantically. Office heard officer Kenney order JESSIE out of the house several times. Officer |JJJij was
repositioning himself and at one point he was in the front yard in front of the front door. Officer|JjjJj observed JESSIE put his hands up
and he was yelling frantically. Officer |JJlij observed a cylindrical metal object that looked like a pipe in the hands of another nude male,
later identified as (S) MOORE, Jeremiah. Ofﬁcer- said this person had been out of sight but appeared and raised the object in the
direction of officer |Jij Officer il said the metal object was raised as if shouldering a weapon but it only went chest high, center
chest. MOORE then stepped out of BOYCE's view and he heard someone yell, "GUN,” and/or, “RIFLE!”

Office |l heard gun shots. Officer observed shots fired by Officer Kenney through the front window of the house. Officer |l
observed officer Kenney approach the front door and ofﬁcer- heard office Kenney yelling orders at the suspects. Officer Kenney said,
“Let me see your hands,” multiple times. Officer Kenney yelled, "Don't touch that rifle.” Officer i heard additional shots fired. Officer
F and several other officers entered the home to secure the suspects. At this point in time, Officer [JJij could smell smoke and hear

e crackling of a fire in the house. The smoke became very thick and officers had to retreat out of the house. Officer |Jjj was then
tasked with going to Kaiser Hospital with (S) MOORE.

End Statement.

Officer BOYCE's interview was digitally recorded and booked into evidence via a CD and DVD.
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Iinterviewed (W) Officer R. |} I Il ad obtained the following statement in summary:

Officer heard a call of an argument, breaking glass, and starting of a fire by naked men. OfﬁcermWoceeded to the
scene, Alameda St. and heard Officer Kenney broadcast over the police radio that a naked male with a shaved head had run to the rear
of the residence. Ofﬂcer? arrived on the corner of Redwood and Alameda and approached the house. Officer
observed Sgt. Clark at the front door and Officer Kenney on the steps leading to the front door just behind Sgt. Clark. Officer
heard Sgt. Clark yelling orders at the suspects. Officer | Jl]l heard Sot. Clark yell but cannot remember exactly what he said. Officer
F then heard pops he thought were the result of the 37mm being utilized. Officer |l next heard several gunshots and
e saw a muzzle flash from Officer Kenney's gun. Officer advised dispatch of the situation and proceeded to the stairs. Officer
could not see the suspects. Officer wﬁﬁcer Kenney say that there was a man with a rifle. Officer
could not see the suspects but heard two more gunshots. Officer ||l then entered the residence with Officer |l
and others to secure the suspects. Officer assisted with checking the house after both suspects were handcuffed. The house
was filling with smoke at that time. Officer observed a blood trail from the back room to the back yard. Officer
exited into the back yard to check for victims but found only a pitbull dog and a duck huddled together in fear. Officers were forced to leave

the house due to the fire and a perimeter was established. Officer |l requested additional resources via police radio and attempted
to establish a perimeter.

Officer || had known Sgt. Clark for approximately 10 years. Officer |l stated when he heard Sgt. Clark yell he saw his
facial expression. OfﬁcerF recognized fear on the face of Sgt. Clark and he observed Sgt. Clark trying to retreat up against a wall
as there was nowhere for him to go. Based on Sgt. Clark’s actions and facial expression, Officer ||l recoanized this as Sgt. Clark
being very afraid. Immediately after, Officer || heard the first gunshots.

End Statement.

Officer GREENBERG's interview was digitally recorded and booked into evidence via a CD and DVD.

I learned from Officer i that he received an evidentiary blood draw from (W) Deputy Sheriff F. Hardy 1L85. Deputy HARDY responded
to Sutter Hospital with (S) JESSIE. Deputy HARDY witnessed an evidentiary blood draw collected from JESSIE and he then turned over this
evidence to Officer |Jij Officer Jil] booked the blood into evidence under this case number and (S) JESSIE's name.

Ofﬁcer- also informed me that (S) MOORE was pronounced deceased at 0204 hours at Kaiser Hospital, 975 Sereno Dr., Vallejo, CA, by
Dr. B. CHU.

Det. J. Jaksch # 615
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CODE: 245 (D) (1) PC, 417(C) PC

CRIME: Assault with a Deadly Weapon, Drawing Firearm on Peace Officer.

VICTIM: Clark, Brett
Badge No. 436
Vallejo Police Department
Police Sergeant

VICTIM: KENNEY, Sean
Badge No. 620
Vallejo Police Department
Police Officer

SUSPECT:MOORE, Jeremiah Eugene

SUSPECT:  JESSIE, Jason Anthony

FACTS:
On 10/21/12, at approximately 0200 hours, I was contacted at my residence by telephone by Det. Sgt. K. COELHO. COELHO requested I
respond for an officer involved shooting incident. COELHO told me the scene was located at[JJjjjj Alameda St.

I drove to the 2500 block of Alameda St. which is a north/south residential street. At this block Alameda St. ends and can only be accessed
by entering from Redwood St. The last address on this street is-. There is a turnaround at the north end of the street. Upon arriving, I
saw Redwood St. was closed to all traffic at Redwood St. and Hermosa Ave. Redwood St. was closed off by traffic cones and a patrol car.
Redwood St. was also closed at the intersection with Broadway St. with traffic cones and a patrol car. Alameda St. was closed off by crime
scene tape. There were numerous Vallejo Fire Department personnel on scene due to a fire at the home where this incident occurred. Refer
to crime scene log for details.

- Alameda St. is a multi-story residence located on the east side of the street. The front door faces to the west. There are stairs which
lead to a raised porch which border the front door. There are windows at the front of the home which face the street. There is a driveway
which leads to a garage and a dirt/brush front yard. There is a tree at the front yard. Refer to photographs of the scene for additional
details.

At the scene, T met with Lt. K. PARK. PARK provided me with brief details of what led up to the officer involved shooting. PARK told me in
essence that earlier tonight Vallejo officers responded to -Alameda St. regarding an unknown type fight involving two males described by
reporting callers as being naked. Officer S. KENNEY and Sgt. B. CLARK arrived on scene and saw that all lights to the residence were off and
the vehicles parked in the driveway and in front of the home had broken windows to them. The front windows to the home were also broken.
As KENNEY and CLARK attempted to determine what was occurring, they saw a white adult male inside the home run past one of the front
windows. The male was not wearing a shirt. CLARK retrieved a less lethal munitions gun (37MM) and he and KENNEY began walking up the
stairs to the front door of the home. During this time CLARK and KENNEY saw a white male near the front door of the home and both
realized the male was naked. This male was later determined to be suspect Jason JESSIE.

CLARK and KENNEY ordered JESSIE to exit the home and KENNEY took his handgun out of the holster and held it while he stood behind
CLARK. Neither officer knew what was occurring in the home. CLARK and KENNEY saw JESSIE approach the front door and as CLARK
attempted to grab him to bring him out of the home, a second naked male standing behind JESSIE appeared. This male was later
determined to be suspect Jeremiah MOORE. MOORE was holding a rifle in his hands which he pointed at CLARK. MOORE stuck the barrel of
the rifle into the abdomen of CLARK and as CLARK yelled out to warn KENNEY while at the same time attempting to move away from the
barrel to avoid being shot, KENNEY saw what was occurring. KENNEY fired his handgun at MOORE in defense of CLARK and himself and
MOORE was shot and incapacitated. Other officers arrived to assist and JESSIE and MOORE were handcuffed and removed from the home.

At this time, CLARK and KENNEY realized the interior of the home was on fire in the upper rooms and all police personnel left the home to
avoid being injured. Vallejo Fire Department responded and extinguished the blaze. JESSIE and MOORE were transported to the hospital for
medical treatment but MOORE died as a result of being shot.

At the scene, DET. D. RAMSAY who also arrived to assist in this investigation and I spoke to ||| | NI T r<sides ot
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Alameda St. which is the house directly north of [JJilij told us he witnessed and digitally recorded JESSIE and MOORE breaking the
windows to their vehicles while "rambling" and acting "insane." watched JESSIE and MOORE running around outside their home
while naked. T asked -to accompany me to the police department for a recorded interview and he agreed. also loaned me
his Cisco, Flip Video Mino recording device which he used to record JESSIE and MOORE. I later transported to the police department
for an interview.

After viewing the scene, I went to the Vallejo Police Department. I, along with other Vallejo Police Detectives and members of the Solano
County District Attorney's Office attended a briefing at the police department. At the briefing, I learned the following:

At approximately 0123 hours, Vallejo Police Department Dispatch began receiving calls from residents on the 2500 block of Alameda St. about
neighbors "fighting" and "breaking glass" and "starting the house on fire" and "they're naked." Officers S. KENNEY (4P-7) and W.

(4P-72) were dispatched to respond at 0128 hours. Sgt. B. CLARK (S-4) also volunteered to respond at 0132 hours. At 0133 hours a

officers arrived on scene. Note: KENNEY had an off duty Sausalito Police Officer as a ride along. He is || | -

Upon arrival and after noticing there were numerous broken car windows and broken house windows at [JJAlameda St., Sgt. CLARK
decided to retrieve the 37mm less lethal multi-shot munitions gun (foam baton rounds) from the trunk of his patrol car. All lights in the home
were off. After retrieving the weapon they began to approach the home. As they did this, both officers saw a white male adult who was
shirtless inside of the residence. The male ran from the view of the officers. CLARK who was in the lead and KENNEY began to walk up the
stairway leading to the front door of the home. While pointing their flashlights at the front windows to illuminate the interior of the home,
CLARK and KENNEY saw a naked male standing inside the residence. This male was later determined to be Jason JESSIE. CLARK and
KENNEY ordered JESSIE out of the house and JESSIE went toward the front door. KENNEY took his departmental issued handgun out of the
holster and held it in his hand. Neither officer knew what type of disturbance was occurring in the home.

As JESSIE arrived at the area of the front door, and CLARK made it to the landing, and was at the front door, a second male appeared behind
JESSIE. This male later determined to be MOORE was holding a rifle in his hands. MOORE was also naked. MOORE pointed the rifle at
CLARK and placed the barrel of the rifle into CLARK'S abdomen area. CLARK yelled out words to the effect of "gun" or "rifle" to warn KENNEY
and CLARK attempted to move away from the barrel to avoid being shot. KENNEY saw what was occurring, but he could not see MOORE
who was still inside of the home and behind the front door. KENNEY feared CLARK was about to be shot so he began discharging his gun
toward the area where he could see the rifle and the area he felt MOORE was standing at while at the same time CLARK moved away from
the front door. After discharging a volley, KENNEY stopped and stepped to the front door and saw JESSIE who was now lying on the ground
and MOORE who was also lying on the ground. MOORE was east or further back away from the door. MOORE was attempting to retrieve
the rifle which had fallen slightly away from him and was partially under a piece of furniture.

KENNEY ordered MOORE to show KENNEY his hands numerous times but MOORE continued to attempt to grab the rifle and failed to follow
KENNEY'S commands. KENNEY fearing for his life and the life of CLARK and other officers on scene if MOORE retrieved the rifle discharged
two rounds at MOORE and MOORE was incapacitated and stopped attempting to grab the rifle.

Note: Officer i had arrived on scene but was not at the stairway area when the shooting occurred. Other Vallejo officers arrived and
located a blood trail leading to the rear yard.

Based on the circumstances of the call, the nature of this scene and the behavior of JESSIE and MOORE, responding officers did not know if
there were additional subjects and or victims to a crime in the home. Officers decided to make a sweep of the home to search for subjects
and or victims. As officers began entering the home it was discovered a fire had started and the interior of the upper level of the home was
burning. Due to safety concerns, JESSIE and MOORE were removed from the home and all officers also left the home. The Vallejo Fire
Department was called to extinguish the blaze.

JESSIE and MOORE were transported to hospitals by Medic Ambulance for treatment. JESSIE was taken to Sutter Solano Hospital. MOORE
was transported to Kaiser Hospital and he succumbed to his injuries as a result of being shot and was pronounced deceased at 0204 hours by
Doctor B. CHU.

At the briefing, Sgt. K. COELHO assigned me to team A which is the primary investigating team along with DET. D. RAMSAY and M.
ELEOPOLIOS from the Solano County District Attorney's Office. We were tasked with interviewing witness || Sot- B- CLARK, Officer

S. KENNEY, Officer W. |JJij and ride along |-

We first interviewed witness-. The interview began at approximately 0616 hours. The interview was digitally recorded. I began by
introducing myself, RAMSAY and ELEOPOLIOS to him. I asked |l if he called the police regarding the incident. |JJilif said he called
2-3 times. He first called because he felt "it was time for the police" and called again when he thought they were setting the house on fire.
He identified the responsible persons as his next door neighbors "Jeremiah and Jason." - told us he has known Jason for 2 2 years
and Jeremiah for 1 year. I showed C- a single DMV Cal photograph of Jason JESSIE and a single CAL photograph of Jeremiah MOORE.
All writings or marking which would identify either of them were covered. |JJillpositively identified each as the neighbors he was talking
about.

566
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I asked him to tell me what he had seen/heard which made him call the police. |JJJilif said on the night of this incident he had gone to
bed. His bedroom is approximately 15 yards from the rear yard of JESSIE and MOORE's home. first heard banging and he said he
knew they, meaning JESSIE and MOORE were "perturbed, upset, and emotional and doing crazy stuff. explained how he after
watching/hearing them he posted on his "face book" page what his "crazy neighbors" were doing and a friend did not identify
suggested i record what they were doing in case something might happen.

I thought this was a good idea so he grabbed his flip recorder and went outside and entered his trailer which is kept parked at the
north side of his property and which faces JESSIE's and MOORE's residence. - began secretly digitally recording what was occurring.

saw MOORE naked and in some sort of a "strange contortion” on the lawn in the back yard. i 'eft the trailer and went
between the fences to both properties and recorded more as he wanted to hear what JESSIE and MOORE were saying.

I asked him if he could see them from this location and i responded he could. I asked him what he saw and |Jjjjifreplied he saw
them running around "frantically" while shouting strange things. went toward the street and when he arrived near the front of the
street he was shocked to see MOORE standing out there completely naked while acting "kinda like an animal." MOORE was banging on the
windows of his own car with a stick. [JJJJlll saw MOORE "smashing" his and JESSIE's vehicles with the stick while JESSIE was telling
MOORE what to do. JESSIE was telling MOORE words to the effect of "hurry Jeremiah, get some sticks." ] continued recording and
he heard JESSIE tell MOORE words to the effect of "the stove Jeremiah." |l could not be sure if he heard JESSIE telling MOORE to turn
it (stove) on or off. He heard "turn the stove." next saw smoke coming out of the kitchen area of their home. - decided to
call 911 as he felt the situation was becoming Sh said JESSIE and MOORE were both naked, their behavior was strange and he
thought they were going to burn down their own home.

I asked how long did he hear or see JESSIE and MOORE behaving this way and he responded for approximately %> hour but he could
not be certain. recalls going to bed at 12 midnight. He first heard JESSIE and MOORE being loud, the banging and he then saw

MOORE. noticed MOORE standing in his own front yard and MOORE was bent over and deflating the tires of his own vehicles.
MOORE did this for a couple of minutes and then ran back to the rear yard from the south side yard. |Jjjjijcould hear JESSIE giving
MOORE commands but he did not see him. At some point, JESSIE and MOORE both were standing in the front yard/driveway of their home
and both were taking part in the destruction of their own vehicles. JESSIE was saying "destroy the Dodge" and it appeared to-that
JESSIE was talking directly to his own vehicles. During this entire time, JESSIE was the person talking and CLOUSE did not hear MOORE say
anything.

I asked if he was outside when the police arrived and |JJililsaid he was. 1 asked him how many police officers arrived at the
home and was unsure. I asked him if JESSIE and MOORE were outside when the police arrived and |Jjjjjjijreplied no. He did not
see JESSIE or MOORE outside and or hear them. was still recording during this time and said he was standing behind the hedge on
his property and closer toward the street. was by himself.

I asked him if he could hear what was occurring once the police arrived. responded he heard JESSIE screaming at one point and this
was just before the shots were fired. I asked him if he saw the police go to the home and ] said no. He did not hear any
communication between the police and JESSIE and or MOORE. I asked him when did he stop recording and |JJili] said a short while after
the shooting occurred. -then clarified his statement saying he never saw JESSIE outside and or in the yard but could clearly hear him.

I asked [Jl] how long has he resided at his current residence. |JJijsaid he and his wife moved there in 2009. JESSIE moved in next
door by himself in 2010. I asked him if he knew if JESSIE takes any medications and [Jili] replied he and JESSIE are friends, he knows
JESSIE well, and knows JESSIE takes medications for physical ailments. - has no knowledge of JESSIE taking any medications for
mental health issues.

I asked [l if he is aware if JESSIE takes any drugs and [JJij replied he knows JESSIE "takes Marijuana.” |JJidescribed an
incident which occurred a couple of days prior to this shooting when JESSIE was getting "pretty delusional" when JESSIE showed him a "little
bud of Marijuana.” JESSIE was saying to [JJij "this is the secret. Notice I've lost 30 pounds, I'm god, Jeremiah is god." felt
JESSIE was insane. [l said he has never seen JESSIE drink alcohol. He also does not believe MOORE drinks alcohol. said he
has never seen JESSIE be physically aggressive. He knows JESSIE to be a very hyper type person.

F said JESSIE recently made statements to him about JESSIE conducting a "cleansing” and JESSIE being god and being one of
e few people who will survive and talking about an upcoming electric storm and turning off his electrical appliances and the air conditioner
being evil. felt JESSIE was making crazy statements. [JJJJli] said JESSIE more recently began making these types of statements in
the past week. has seen JESSIE more recently begin to "overdue the Marijuana." JESSIE had begun to "do Marijuana" in the
daytime.

I said he has never seen JESSIE be destructive. |l has never spoken to JESSIE about JESSIE owning any weapons. ||
said he learned from another neighbor who he identified as "Ann" that JESSIE owned a gun. Ann told [Jjjffabout a conversation she had
with JESSIE where JESSIE told her he owned a gun. - could not provide any additional information regarding the type of weapon.

We spoke to ili] about MOORE. CLOUSE said MOORE moved into the residence with JESSIE in the summer of 2011. |Jijrrovided
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a brief background on MOORE and said MOORE is a janitor. [JJlldescribed MOORE as "real crazy" and MOORE as a person who rambles
and says "insane stuff." [Jilsaid MOORE is "very weird" a strange guy but nice.

I asked if he knows if MOORE takes any drugs and or drinks alcohol and |Jij said he only knows MOORE to smoke Marijuana.
as noticed in the past month that MOORE has smoked a lot of Marijuana. MOORE would smoke Marijuana in the mornings and get

real "high." - told us how MOORE would make "tincture" Marijuana. MOORE described this as soaking Marijuana in alcohol.

told us how MOORE would trim Marijuana leaves and soak the leaves in alcohol. MOORE would then take the cannabis oil which wou

become concentrated from the process and place the oil in a rice cooker to get rid of the alcohol. The end result would be a "gooey tar"

substance which was very potent. |JJiij to'd us he once tried a small amount of the tar provided to him by JESSIE and MOORE at a

gathering and it caused him to become extremely intoxicated. [JJJlf said he became quiet and he just sat there.

I asked [l if MOORE had an aggressive personality and [JJilij said no. [l said he has never seen MOORE act the way he did
during this incident. said JESSIE and MOORE normally go to bed early which is why was alarmed to hear them up and
making noise prior to the shooting. |JJilj said 2 days ago there was a pile of stuff in front of their house and JESSIE and MOORE talked
about having to get rid of everything, having to cleanse the house, using sage, and cleaning everything. There was urgency about it and they
talked about the items being cursed. - mentioned a gathering JESSIE and MOORE were planning for later today (102112) which

and his wife had been invited to and which included JESSIE and MOORE's families. According to |JJlij JESSIE told him he
considered [Jilij and his wife "people who are positive" and he told ] that Monday everything was going to change. JESSIE was
not specific about what the changes were going to be.

described JESSIE as the dominant personality in the relationship. He described JESSIE and MOORE as "lovers.” i said "Jason
was in charge." I asked ] if he knew if MOORE owned any weapons and [Jij said he did not know. |JJilj had no knowledge if
MOORE took any medications.

I could not add any additional information so the interview was concluded.
We next interviewed Sgt. B. CLARK. Refer to DET. D. RAMSAY's report for details of this interview.

We next interviewed Officer S. KENNEY. Refer to RAMSAY's report for details of this interview.

We next interviewed Ride along, off duty Sausalito Police Officer ||| | | I had his attorney | from RAINS,

LUCIA, STERN, present to represent him during the interview.

RAMSAY began the interview by asking [ lj how long he has been a police officer. |JJilj replied he has been an officer for
approximately 3 years. _ explained he chose to ride along with Officer KENNEY because he is in the process of seeking employment
with the Vallejo Police Department and the ride along will assist him in seeing what the job of police officer entails in Vallejo. | said
he has rode with Vallejo police officers in the past and he personally knows KENNEY.

RAMSAY asked |l if he was injured during the incident and |l said he was not. RAMSAY asked ﬂa was

wearing the same clothing during the incident which he was currently wearing and || responded yes. (Note: was
wearing a black jacket, dark shirt, dark pants. |JJJll was not wearing any clothing identifying him as a police officer).

RAMSAY asked [l to te!l him what occurred beginning during the time they were in the patrol car prior to the call. said
he heard Vallejo dispatch put out the call of a disturbance at a home on Alameda St. with windows being broken out. saw the
computer cad notes which listed the call as a disturbance. They responded and upon arriving on scene,F and KENNEY got out of
the patrol car. noticed two vehicles, one parked in a driveway and the other parked on Alameda St. Both vehicles had their
windows broken out. shined his flashlight toward the front of the home to illuminate it and noticed one of the front windows was
also broken out.

heard noise coming from the home and he advised KENNEY of this. He and KENNEY along with Sgt. CLARK who had also arrived
began to approach the house when || saw a white male adult who |l described as having a bald head and not wearing a
shirt say "oh fuck, the police are here." This male ran toward the front door and towards the front stairs Wh“(H and KENNEY
simultaneously walked toward the front of the house. who had a clear view of the front door saw the male running up the stairs
with an object which || believed was a gun. described the object as brown and black in color with a barrel.
told KENNEY he thought the male had a gun. KENNEY had been standing/walking to the right of ||l 2~ I did not know if
KENNEY could see the male.

Based on this information, KENNEY told |l to remain at his location and or to find an area with cover and ||l positioned
himself behind a tree at the front yard of the home. |JJlij could see into the house and into the front window.

I 2w KENNEY and CLARK walk up the stairs to the home and announce themselves as police officers. At some point ||
saw a white male come to the front door and KENNEY and CLARK began giving this male commands to get on the ground. During this time,

Prepared By: Date: Approved By: Date:
566 MUNOZ., RAUL 11/30/2012 448 Coelho, Kevin 02/06/2013




VALLEJO POLICE DEPARTMENT

4},1:1-5‘,0 Page 5
AOE‘I"G(’ 111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
12-13203

SUPPLEMENT 8 - OIS 2504 Alameda St

saw a second male who was inside the home come down stairs within the interior of the home and |l said to the officers
that there was another male coming down the stairs. At this time, H heard somebody say "qun, rifle" and he then heard gunshots
fired. |l then heard other commands "drop the gun, drop the gun” followed by more gunshots being fired.

RAMSAY asked | if he was armed. | said he was. | said when he heard the gunshots he drew his weapon but
after the scene was secured he reholstered his weapon. |l said he did not fire any rounds from his gun.

RAMSAY went over statement again. |l clarified he did not make it to the front steps of the home but got to within 10
feet of them. said as they walked through the front yard he could see into the home. KENNEY was to ||l rioht side.

could see into the house through the front window and this is when he saw the white male run towards the front door. This is
when advised KENNEY of what he was observing.

RAMSAY asked when he said he saw a male running up the stairs while holding what he thought was a gun/rifle, was this male
running up the stairs leading into the home, or stairs within the home. replied stairs inside the home. RAMSAY asked ||
how many persons did he see inside the home and |l said one. thought the male he saw was the same person who ran
up the stairs.

RAMSAY and [l discussed the sequence of events after |Ji] advised KENNEY about seeing the male possibly holding the gun.

said CLARK and KENNEY were met at the front door by a white male aduft. RAMSAY asked || ]JEEN i I cou'd see
CLARK and KENNEY as they dealt with this male and what did m see them doing. [l said he could hear CLARK and
KENNEY issuing the male commands and he could see CLARK holding the 37mm less lethal munitions gun. Right after this everything
occurred rapidly. [ ilj said he saw a "flash” coming down the stairs and he let CLARK and KENNEY know because he was not sure
they could see it.

RAMSAY asked |l if he could see if the male was complying with the commands being given to him and he responded CLARK's back
and KENNEY were obstructing his view so he could only see part of the stairway. |l did not know if the male was complying or not.
could hear the officers repeatedly issuing commands.

RAMSAY asked if he could see the stairs inside of the home from his position in the front yard. H said yes. RAMSAY
asked if he had a clear view or partial view. |l replied partial view due to the angle from where he was positioned.

said he saw the second male walk down the inside stairs toward the doorway but he does not know where this male ended up.

RAMSAY had draw a sketch of the front yard of the home, an outline of the home and the positioning where was
standing. complied and provided details. showed RAMSAY where the interior staircase was located. told
RAMSAY the front door was wide open. They again discussed statement after |l saw the white male.
essentially provided the same details.

could not provide details as to what CLARK's actions were after heard someone yell out "gun/rife." He did not know
how many gunshots he heard but said there were "several." At this point took additional cover and his view became restricted to

seeing only the front window and KENNEY and CLARK. |l saw KENNEY come down the stairs "a little bit" and then heard more
gunshots being fired. explained he could see KENNEY "backing up" and issuing the commands "drop the gun, drop the gun."
This is when the second volley of gunshots occurred. |l said they had only been on scene a couple of minutes when the shooting
occurred.

I asked if KENNEY and he arrived on scene first. H replied KENNEY and CLARK arrived almost simultaneously. CLARK
parked his patrol car across the street and they began to walk up to the residence together. I asked if they knew which house to go to and
replied after seeing the broken windows, seeing people inside of the home, and || hearing "stuff" it was pretty obvious
which house it was. [JJJJJJij said all lights to the house were off.

I asked if he could hear any noises coming from within the home as they walked toward it and he said he could hear glass
breaking and when the male "popped" up he heard him say "oh fuck, the police are here." |l said the male appeared from the living
room area and or from when looked into the front window he could see the male there. The male was in the area where the
window was at. I asked if this male was the same male he heard make the statement and |JJli] said yes. I asked him to
provide me a physical description of this person. |l described him as a white male adult, bald, not wearing any clothing, 35 to 40
years old, 180-200 Ibs,

I asked him to describe the weapon he saw. said he saw what appeared to be a black barrel with a brown stock rifle. ||
said the person with this weapon ran out of his view up the stairs. I asked || what he was thinking as this was occurring.

replied he was thinking "what did we walk into." This was more serious than a disturbance. [JJJJJilij said this is why he
warned KENNEY about the gun.

I <x'ained how in a typical disturbance an officer does not have his weapon drawn but based on what he was observing at this

Prepared By: Date: Approved By: Date:
566 MUNOZ., RAUL 11/30/2012 448 Coelho, Kevin 02/06/2013




VALLEJO POLICE DEPARTMENT Page 6

111 AMADOR ST VALLEJO, CA 94590
SUPPLEMENT 8 - OIS 2504 Alameda St

12-13203

scene his awareness was heightened. |l said he did not have his weapon drawn as he was only an observer and did not think he

should become involved.
after hearing the gunshots.
showed up later.
many gunshots were fir

said he did.

said he would only draw his weapon if his life was in peril. F does recall drawing his weapon
does not recall any other officers being on scene other than him, KENNEY and CLARK. Other officers

believes a second officer may have possibly shown up once the gunshots started. did not know how
ut he said there were less gunshots fired during the second volley. I asked if he feared for his life and

I could not any additional information so the interview was concluded.

At the conclusion of these interviews, I learned JESSIE had been medically cleared and brought to the police department as he had been
arrested for committing a battery against a police officer (M. SHERIDAN) during this incident.

I went over to the booking area to speak with JESSIE. I learned from Lt. S. DEJESUS as I walked over to the booking area that JESSIE was
acting irrationally, rambling, and had flooded the booking cell by stuffing a blanket given to him into the cell toilet. JESSIE was given the
blanket as he had been removed from the home earlier while he was completely naked. JESSIE was digitally recorded by DEJESUS in the cell
using a Vi View recorder.

I contacted JESSIE in the booking area and had him exit the flooded cell. JESSIE was shackled for his and our safety. I asked him what had
occurred in the cell and JESSIE said he was washing his blanket because he's dirty and had somehow cut himself. JESSIE spoke rapidly.
JESSIE provided me with his full name. I asked him if he took any medications and he said he takes "inburol" for psoriasis and "methotrivite"
for arthritis. I asked him if he has blackouts and JESSIE said no. I asked him if he has ever been to a mental health institution and JESSIE
said no. JESSIE said the only thing he could remember was he and his partner having a celebration and the next thing he knew was waking
up here.

I asked him to tell me about the celebration and JESSIE said they just had this big "cleansing" to get "all the fucking negative out of the
world" and bring the "rain back" and get the "water to flow." I asked him who his partner was and JESSIE identified him as Jeremiah
MOORE. I asked him where the celebration was held and he said at his home at 2504 Alameda St. (Note: as JESSIE would answer my
questions he would continue rambling about topics which did not make sense and or were not pertinent to what I was asking him).

I asked him how they celebrated and he began rambling about vegetables, fruits, organic stuff, grass, water. JESSIE said he could feel the
air. JESSIE said his partner found a "yellow plant” in the yard in a pot and he brought it inside and made it into a "powder" and was giving it
to everybody. I asked him to tell me about the powder and JESSIE said it was "cannabis." JESSIE rambled on about medical Marijuana, gay
marriage and talked about "Obama." I asked him if he took any of the powder and JESSIE said no.

I asked him if MOORE took any and JESSIE said yes. MOORE took it in a powdered form with Pepsi and "weird herbs and things out of the
yard." JESSIE rambled on and began talking about lead and mercury and "all these toxins." I asked him how much they drank and he
responded "so much of it." I asked him how much was that and he said he did not remember. According to JESSIE, MOORE kept making it
and giving it to him. JESSIE started talking about remembering a "shooting" and MOORE being shot and JESSIE hiding and being dragged
out of the house. JESSIE talked about being put in the bathtub, things breaking, it getting "all weird," them, meaning he and MOORE,
"breaking the house." I asked him what time did they start taking the powder and JESSIE could not give me an answer. He again began
rambling about topics which did not make sense.

I asked him who took more of the powder and JEESIE said he did. I asked him if they had any weapons and JESSIE said MOORE did. He
said MOORE has guns and like a "fake grenade" and a .22 with real bullets in it and a green container with real bullets in it. I asked him to
tell me about the guns. JESSIE said MOORE has a .22 "not a Winchester, domestic steel." I asked him if this .22 was a gun or rifle and
JESSIE said a rifle. JESSIE said MOORE owns a rifle, a shotgun, and the "grenade."

I asked JESSIE if he knew what MOORE did with the rifle. JESSIE responded he heard a "boom" and he hid underneath a blanket and was
then dragged out of the house. JESSIE did not answer the question and instead began talking about everything being weird. T asked JESSIE
if he remembered when the police arrived. JESSIE said he did not. He replied he went to "go out the door," he threw a blanket over his
head and everything came "crashing down."

I asked JESSIE to tell me what MOORE did and he replied he did not know. JESSIE said he just heard a bang. I asked him if he saw MOORE
with any weapon and JESSIE said "yea, he has a .22 in his hand but it was all broken and all weird like he was looking for a Billy club." T
asked him to tell me when MOORE had the .22 in his hand and JESSIE replied "when I opened the door to like go outside, he had the .22 in
his hand". JESSIE continued rambling about how MOORE shot him and began talking about injuries to his body. I asked him if he
remembers the police saying anything to them and JESSIE replied he just kept singing "Jeremiah, put your hands up, put your hands up."
JESSIE continued rambling about "get underneath the blanket" and talked about Jeremiah making "horror movies, zombie movies".

I asked JESSIE if MOORE likes the police and JESSIE replied "no. he doesn't like anything about corporate America, nothing about that stuff."
I asked him why they did not listen to the police and JESSIE replied he did not see them. He hid underneath the blanket and all he could see
was "him with the gun.”
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JESSIE then began rambling and talking about subjects which did not make sense. The interview was concluded at this point and medics and
fire personnel were called to have JESSIE transported for a mental health evaluation.

At the conclusion of the interviews, DET. RAMSAY and I went back to the scene and we met with Officer D. ACFALLE who is assigned to the
Vallejo Police Department Traffic Unit. We spoke to ACFALLE. ACFALLE completed a total station diagram of the scene. Refer to DVD.

At the scene, I spoke to Police Assistant S. BOURSAW. BOURSAW was assigned to assist the San Mateo Criminal Laboratory (SMCL)
personnel with the processing/collection of evidence at the scene. I walked throughout the scene but did not touch/disturb anything.

DET. RAMSAY downloaded numerous recordings from the Cisco brand, Mino HD flip video device provided to us by witness These
recordings were transferred onto DVD's and will be booked into evidence. The recordings capture the actions of JESSIE and MOORE prior to
the arrival of the police. Refer to DVD's for details. The device was returned to [l

This is an ongoing investigation. Item #1RM Item #2RM Item #3RM Item #4RM Item #5RM Item #6RM Item # 7RM Parents of suspect
MOORE Item #8RM Item #9RM Item #10 RM mother of suspect J. JESSIE Item #11 RM Item #12RM Item #13 RM
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On 10-21-12, at approximately 2:15 a.m., I received a telephone call from Detective Sergeant COELHO. I was advised that there had been an
officer involved shooting and that the suspect was pronounced deceased. I was advised that there was another subject who was currently at
the hospital and it was unknown if he was injured. I was provided with an address of [JjjjJAlameda St. as the location of occurrence. I then
proceeded to drive to the location of the incident from my residence.

I arrived just over one hour later in the 2500 block of Alameda St. Upon my arrival I noticed that Redwood St. had been shut down in the
vicinity of Alameda St. due to a fire. It appeared that the Vallejo Fire Department was near the completion of putting out a structure fire at
the location of where the shooting had occurred. At the completion of the Vallejo Fire Department extinguishing the fire, a contingent of
Vallejo and other local agencies conducted a search of the residence in order to ensure that there were no other suspects and/or victims
within inside the residence. This search lasted only a few minutes.

I noted that the residence in question was a multi story residence which appeared to include a basement and a second floor. The front door
had a raised porch, along with a staircase that led to the front porch. The garage door was currently open and appeared to be stuffed with a
myriad of objects. There appeared to be several vehicles in the front yard, most of which had the windows smashed out.

Once at the scene, I met with Detective Sergeant COELHO, along with my partner, Detective MUNOZ. At that time, I was advised of a brief
synopsis of the incident.

I was advised that officers responded to a report of unknown circumstances of a possible argument. Upon arrival, officers had confronted a
naked subject at the front door. In the midst of dealing with him, a second subject appeared and pointed a rifle into the stomach of Sergeant
CLARK. At that time, I was advised that Officer KENNEY had fired his duty weapon, striking the subject that had been armed with the rifle and
killing him.

The original suspect that they had been dealing with at the front door had not been injured by gunfire, but had been taken to a local hospital
for treatment for other injuries. I was advised that no officers had been hit by gunfire.

Sergeant CLARK was currently at the scene directing other officers in the securing of the residence at that time. He was later relieved and
responded to the Vallejo Police Department for an interview. I was also advised that Officer KENNEY was currently sequestered at the Vallejo
Police Department by Officer

Detective MUNOZ arranged for a Crime Suppression Detective to obtain a crime scene search warrant. Refer to Officer MUNOZ' report for any
other details in regards to the crime scene.

After meeting with Officer MUNOZ and Detective Sergeant COELHO, I came into contact with a neighbor, who advised that he had witnessed
portions of the incident. This neighbor also stated that he had videotaped some of the activity that was going on at the residence prior to and
during the police response. The neighbor was able to provide me with his video camera, which I was able to make copies of all of his
recordings. These recordings were later booked into the Vallejo Police Department Evidence Section.

We brought Jilfto the Vallejo Police Department in order to conduct a complete interview with him. Refer to Detective MUNOZ' report in
regards to the interview with |

The following will be a synopsis of the interview with Officer KENNEY, Badge No. 620:

At approximately 8:05 a.m., I conducted an interview with Officer KENNEY, Badge No. 620. Also present during the interview was Detective
MUNOZ, Badge No. 566, along with Solano County District Attorney's Office Investigator Matthew ELEOPOULOS. Also present was Officer
KENNEY's attorney, || BB, vho is an associate attorney with Rains, Lucia, Stern.

Officer KENNEY has been a sworn police officer within the state of California since September of 2004. Officer KENNEY worked for the Napa
Police Department from September 2004 through February 2006 when he was hired by the Vallejo Police Department. At that time, Officer
KENNEY was Badge No. 604. He worked with the Vallejo Police Department from February 2006 to February 2010, when due to financial
restraints within the City of Vallejo, he left for other employment, fearing he would be laid off. At that time he obtained employment with the
Hayward Police Department, where he worked from February 2010 until his return to the Vallejo Police Department in August 2011. August of
2011, Officer KENNEY returned to the Vallejo Police Department and was issued Badge No. 620.

Officer KENNEY currently works the junior side graveyard shift, which works Friday, Saturday, and Sunday from 7:00 p.m. to 7:30 a.m. On
the date of this incident, Officer KENNEY was working as a solo patrol unit, but had a sworn police officer, Officer |l from Sebastopol
Police Department, riding along.

Officer KENNEY's supervisor for that shift was Sergeant CLARK, who was also present during the shooting. I asked Officer KENNEY if he had
received any injuries and he stated that it seems that he had tweaked his hip on the left side during the incident, but was not sure exactly
how it had occurred.

Officer KENNEY had changed into civilian clothes at the time of the interview, but had described that he had been wearing a Vallejo Police
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Department utility uniform, or Class C. This uniform is a cotton blend utility uniform, dark blue in color, long sleeve, which contains an
embroidered Vallejo Police badge, along with the badge number in the center. It also had an embroidered name on the right side over his
pocket. The uniform is equipped with standard Vallejo Police patches on each shoulder.

Officer KENNEY stated that he was equipped with a full duty belt, which included a holster, magazine holder, baton, taser, OC, handcuffs, and
a radio. He stated that he was also in possession of a short wood baton, which was in his sap pocket of his uniform.

Officer KENNEY stated that he was carrying his issued Sig Sauer Model P229, which is a .40-caliber Smith & Wesson handgun. He stated that
the firearm had been loaded with department issued ammunition, which is Federal HTC. He stated that his firearm is equipped with a 12
round magazine and is able to carry one extra round in the chamber. Officer KENNEY stated that he is also armed with a backup firearm,
which is described as a Glock 27 .40-caliber Smith & Wesson. This firearm is carried in a holster on his vest underneath his uniform shirt.

It should also be noted that this firearm was not used during the shooting.

Officer KENNEY stated that at approximately 1:30 a.m., he received a dispatch call of unknown circumstances in the 2500 block of Alameda
St. He stated that numerous callers had reported that there were people screaming and yelling from a residence and that one caller had
stated that he had overheard occupants saying that they were going to set the house on fire. Officer KENNEY stated that other than the 2500
block of Alameda St., dispatch was unable to ascertain at the time the exact address of the incident.

Callers had also stated that the residence had turned off all the lights within the residence and that they had also exited the house and started
breaking windows of cars parked out front.

Officer KENNEY stated that when he received the call, he was in North Vallejo near the intersection of Gateway Dr. and Fairgrounds Dr. and
responded to the scene from there. Officer KENNEY stated that on his final approach he had been responding westbound on Redwood St. and
turned northbound onto Alameda St., stopping just south of the residence where the disturbance was occurring. This address was later
determined to be [JjjAlameda St.

Officer KENNEY stated that when he arrived he still had not been given an update as to the actual address. He stated that as he turned onto
Alameda St. he noticed that there were several cars out in front of Alameda St. that had their windows smashed out. He stopped,
parked his car, and then exited it. It was at this point that he began to hear screaming from inside of the residence. He stated that at the
same time Sergeant CLARK and Officer [JJJilj had arrived just after him. He stated that Sergeant CLARK and himself had begun to walk
towards the front of the residence, followed by his ride along, Officer

Officer KENNEY stated that as he approached the residence, he was still quite a distance away from the front door, but he could hear
someone yelling from inside of the residence about having been robbed. Officer KENNEY also stated that he could see what he believed to be
a white male walking back and forth rapidly in front of the front window of the residence. Officer KENNEY then saw what he thought was a
bald white male walk very quickly towards the back of the residence in a southbound direction. He stated that he did not see that subject
again after that. He could hear other ruckus inside the residence, including things being knocked over or being dropped within the residence.

Also as this is occurring, Officer KENNEY states that he is updating the Vallejo Police Department Dispatch Center in regards to the address of
the residence via radio as 2504 Alameda St. He stated that he believed he possibly had originally given out the wrong address but knows that
he had corrected it to 2504 Alameda St.

Officer KENNEY stated that he also noted that their appeared to be no lights on at the residence, that it appeared to be completely dark. He
noted that the garage door was open, but the only thing that he could see inside of the residence was the contrast of the white male that had
appeared originally in the front window. He also noted that there was several broken windows at the front of the residence and also that the
front door appeared to be closed.

Officer KENNEY stated that as he is approaching the residence with Sergeant CLARK and his ride along, that his ride along, Officer
had advised Officer KENNEY that he thought that that subject was running out the back of the residence. Officer |JJi] also stated that
he had thought the subject may have been armed or that he had seen the subject carrying a firearm.

Officer KENNEY stated that he turned to his Officer |Jilf and confirmed with him that he was saying that the subject had had a gun,
because Officer KENNEY had not seen that, and this is when Officer |l said he believed that the subject had been carrying some type
of firearm. Based on that information, Officer KENNEY requested additional units via the Vallejo Police Department radio system.

Due to the fact that Sergeant CLARK and Officer KENNEY were out in the open of the front yard, they decided to move towards the front of
the residence in order to obtain a position of advantage and obtain some type of cover. Officer KENNEY also had advised Ofﬁcer- to go
to the back of the residence in order to cover that area, a possible escape.

Officer KENNEY stated that as they reached the stairway, he believes that Sergeant CLARK had identified themselves as the police and then
asked the subjects inside the residence to come out. He stated that there was no response from inside the residence and that at minimum a
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half clothed subject that he could see in the window was still screaming unintelligible statements and pacing back and forth in the front room
of the residence.

Officer KENNEY stated that at this point they were very concerned for the occupants and the fact that due to all the circumstances thus far,
they were unaware of exactly what was occurring. He then went on to explain his rationality for that by pointing out the broken windows of
the vehicles, the broken windows of the residence, the fact that the occupant appeared to be only partially dressed and walking back and
forth screaming unintelligibly and that at least one person from inside of the residence had stated something about a robbery and they were
not at this point getting a response from the residence.

Officer KENNEY stated that as they continued towards the residence they were then able to notice that the subject that had appeared half
clothed was actually completely naked. At this point he stated that he began to feel that there were possibly drugs involved, as the subject
was acting irrational and walking around in the nude.

Officer KENNEY described that Sergeant CLARK was in front and that he was armed with a less than lethal 37mm launcher. Officer KENNEY
stated that he was covering Sergeant CLARK as they approached the front door of the residence. As they approached the front door, they
noticed that the front door was actually open at this point. He stated that they decided to take a quick peek into the residence in order to see
if they could get a better grasp on what was occurring inside as they waited for other officers to respond. Officer KENNEY stated that at this
point, as they were beginning to peer through the front door, they were approached by a heavy set white male, later determined to be
Suspect Jason JESSIE, who was completely naked.

Officer KENNEY described JESSIE as appearing to have a surprised or disillusioned look on his face and that he was still talking unintelligibly.
JESSIE is only slightly cooperative and he is making very irregular movements. In general, he is acting irrational. He stated that both he and
Sergeant CLARK began to give JESSIE commands to show his hands and to get down on the ground. In the process of getting JESSIE onto
the ground, he stated that there is a slight struggle, as JESSIE is wiggling about in irregular movements.

Officer KENNEY stated that at this point he feels that there is only one person in the residence, as he cannot see any other subjects. He also
stated that due to the fact of seeing someone run towards the back of the residence, he thought that that person possibly had already fled
the residence.

Officer KENNEY noted that Sergeant CLARK was now positioning himself to gain control of JESSIE, who is now on the ground, and Officer
KENNEY began to assist Sergeant CLARK. He stated he began to transition from his lethal cover by placing his handgun into his holster.
Officer KENNEY also stated that he had his other hand on his taser, due to the incident that was occurring. Officer KENNEY stated that he
begins to obtain his handcuffs from his duty belt and just prior to that, begins to see a metal object come from the front door towards
Sergeant CLARK. He stated that it was, for lack of a better term, surreal at first and that he was unaware of exactly what the object was. He
said after a short time he was able to determine that he believed the object is the barrel of a rifle, based on the fact that it was round and
cylinder and that he could see a front sight post at the tip of the barrel. Officer KENNEY stated that the barrel was pointed directly towards
the upper body of Sergeant CLARK.

Officer KENNEY stated that at this point he still was unable to see anyone holding the firearm, just the barrel of the weapon. Officer KENNEY
stated that he stepped back from the front door, partially down the stairway, and began to fire his weapon in the general vicinity of where he
thought the subject would be standing through the front window. Officer KENNEY stated that he believed that he had fired a complete 13
rounds into the residence through the window. Just as he was doing this, he noted that Sergeant CLARK had gone down on the front porch in
a slightly crouched position. Officer KENNEY at this point believed that Sergeant CLARK had been shot or wounded by gunfire. He begins to
move back towards Sergeant CLARK in order to remove him from the front porch. Officer KENNEY stated that there is a short conversation
between him and Sergeant CLARK in which Sergeant CLARK advises that he has not been shot and that he is fine.

At this time it appears that the heavy set white male had gone back into just inside the front door. Officer KENNEY could no longer see the
barrel of the weapon and began to peer slowly through the front doorway, describing it as pie 'ing the front door. He said that as he did so he
was able to see two subjects lying on the floor just inside the front door. The closer subject was the heavier set white male, with the other
subject being underneath. He stated that at this point he does not remember seeing any of the hands of either of the two subjects. He stated
that as he began to give commands to the two subjects that the heavier set white male had quickly sprung up from the ground and ran
towards the front door, making erratic movements with his arms and body.

At this point Officer KENNEY was able to see the second subject, who was lying on the ground. He stated that he was unable to see his left
hand. He stated that as he was giving commands he noticed that the subject begins to roll onto his back and reach towards his left. He stated
that there appears to be some type of bookcase or piece of furniture that is just to the left of the subject. As he is watching and giving
commands to the subject to stop moving and show his hands, he can see the wooden stock of a rifle. The subject does not obey the
commands of Officer KENNEY to stop what he is doing and to show his hands and continues to reach towards the rifle.

At this point, based on the fact that he had already pointed the rifle at Sergeant CLARK and that the subject is continuing to reach towards
the rifle and that he is not following any commands by Officer KENNEY to stop his movements, he believes that the subject is going to point
the rifle back at he and/or Sergeant CLARK and shoot them. At this point Officer KENNEY fires a second burst of two shots into the center
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mass area of the subject.

After firing the two rounds, Officer KENNEY stated that the subject stopped all of his actions and that he covered the subject until other
officers arrived. Officer KENNEY then advised over the radio that there had been shots fired and Vallejo Dispatch had called fire and medical
to the scene. Eventually, several other officers from the Vallejo Police Department had arrived on scene and they noted that the house was
obviously on fire, as there was thick smoke along the ceiling of the residence.

Officer KENNEY stated that he then formulated a plan for officers to push past the two detained subjects, including the subject that he had
shot, in order to determine if there were any other subjects within the residence or other victims of a crime. Officer KENNEY stated that he
and Sergeant CLARK pushed forward past the subjects and took a position at a staircase that went towards the upstairs of the residence. He
stated that the other officers searched the main floor and were attempting to search the lower portion of the residence. While this was in
progress, it became apparent that the fire was becoming too hazardous and that the house was filling with smoke.

Officer KENNEY, Sergeant CLARK, and other officers of the Vallejo Police Department then removed JESSIE, along with the second subject,

later identified as Suspect MOORE, from the residence and took them towards awaiting medical and fire personnel to be treated for their
wounds.

Officer KENNEY then stated that he had no further information in regards to the incident that led to him shooting MOORE.

I then asked Officer KENNEY if he had ever been to that residence before and Officer KENNEY stated that if he had been to the residence he
was unaware of it. I then showed Officer KENNEY two pictures that I had printed from the Cal Photo system. The pictures contained those of
MOORE and JESSIE. Upon viewing the pictures, Officer KENNEY stated that he did not recognize the two subjects that I had showed him
pictures of and he did not know either of the two subjects.

Officer KENNEY also then went back to say that upon his initial arrival he had noted that there were some other, what he assumed to be
neighbors, outside the residence. He stated that as he was approaching the house and the talk of the guns had come up that he had directed
the subjects to get back for their own safety.

For complete details refer to the DVD booked into the Vallejo Police Department under this case number.

End of report.

RAMSAY 539
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On 02/20/2013, 1 picked up the following item(s) from the San Mateo crime lab and transported the item(s) to the Vallejo Police evidence
section.

A. Bates #2065

Police Clerk

SM128779 - SEVEN SWABS FROM RIFLE (ITEM 1224952)
SM128793 - POSSIBLE HAIRS/FIBERS FROM RIFLE ITEM 1224952
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CODE: 245 (D) (1) PC, 417(C) PC

CRIME: Assault with a Deadly Weapon, Drawing Firearm on Peace Officer.

- '

SUSPECT:MOORE, Jeremiah Eugene

JESSIE, Jason Anthony

FACTS:

On 02/14/13, DET. Cpl. L. BOTTOMLEY and I went to the CA. Highway Patrol, Golden Gate Communications Center to interview-
is a Public Safety Dispatch Supervisor II and a potential witness to this incident.

I introduced myself and BOTTOMLEY to . Itold her why we were there and asked her if she had seen anything on the
night of this shooting. told me she did not witness the shooting but heard portions of what occurred.
said on the night of this incident she and her husband were at their residence (confidential) which is on the west side of

the street and north of Alameda St. They were in their bedroom sleeping when they heard a noise which ||| | | I described
as sounding like a "basketball being bounced."

SUSPECT:

Both got up and walked to the front "sewing room." || I said she noticed from looking at a clock that the time was 1:20 a.m.
The noise stopped and they went back to bed. Approximately 10 minutes later, heard glass breaking and she and her
husband again got up and went to the front of the house. husband walked outside while ||} S EEEEE 'ooked
out of the two "sewing room" windows. Note: one window faces eastbound onto Alameda St. while the other window faces in a southerly
direction.

heard the glass breaking increasing and she went to her phone and called 911. After being told the police were on their
way started hearing a male voice. The male was saying words to the effect of "Jeremiah, go get the keys they're in the
bowl." The glass breaking continued.

did not hear anything striking the glass but said the glass breaking increased in frequency. She again called 911 as her
husband told her he had seen a patrol car turn the wrong way (southbound) onto Alameda St. |} S heard the same male
voice speaking again. She described the male as talking to the other person as an adult would talk to a child. She heard the male say "go
get the keys, don't go in the back of the house, it's on fire."

said she called 911 a third time. She noticed a patrol car spotlight in the area. _ saw that all lights
were off at Alameda St. She noticed a patrol car stop next to the house. She could not see any officers. Approximately, 45 seconds to

a minute later she heard 6 gunshots. The gunshots were not rapid. ||| |} }  JJEEIIE n<ver heard anyone speak prior to the gunshots.

I asked |} i© she knew the neighbors from Alameda St. and she said no. ||} ]JEEEE szid she has seen the
"taller" of the two outside in the past but has never met him. identified a photograph of Jason JEFFREY as the "taller"

neighbor. She was unable to identify Jeremiah MOORE when I showed her a photograph of him.

I asked her if her husband told her if he witnessed the shooting. ||} BB said she spoke to her husband who told her he did not
witness the shooting. I provided her with a business card and asked her to have him contact me.

I digitally recorded a portion of this interview. A CD was made and booked into evidence.

566
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This is an ongoing investigation. Address is listed as Law Enforcement confidential. Item #14 RM
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ON 041713 NICK WEISS PICKED UP THE FOLLOWING ITEM FROM THE SAN MATEO LAB. I LATER BOOKED THIS ITEM INTO THE VALLEJO
POLICE DEPARTMENT EVIDENCE SECTION:

SB86-STEVENS MODEL .22 RIFLE

S. BOURSAW 2053
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VICTIM: CLARK, Brett
Vallejo Police Department

Sergeant CLARK has been a police officer for the Vallejo Police Department since July of 1987. He had four months prior police experience
with the City of Auburn Police Department, giving him on the date of this incident just over 25 years of law enforcement experience. He is
currently assigned as Patrol Team Sergeant with a designator of Sam-4. His shift was Friday through Sunday, commonly known as the junior
swing shift, with the hours of 1900 hours to 0730 hours.

On the night of the shooting Sergeant CLARK had been wearing a Class B uniform, which consisted of a long sleeve wool uniform shirt and
pants, his ballistic vest, and duty belt, which included his firearm, taser, handcuffs, baton, OC spray, and a radio. As to the markings on
Sergeant CLARK's uniform, it was equipped with two Vallejo Police Department patches, one on each shoulder, with Sergeant stripes shown
just below the patches. He had his silver metal Sergeant police badge, Badge No. 436, along with his name tag identifying him as Brett
CLARK, as well as metal ribbons and service stripes. Sergeant CLARK was also outfitted with a VIEVU camera system. Sergeant CLARK was
armed with a Sig Sauer P229 .40-caliber department issued handgun.

Sergeant CLARK had been monitoring calls for service and heard Vallejo Police Department Dispatch send two solo patrol units to an address
he believed to be 2501 Alameda St. in regards to two subjects fighting inside a house. He also stated that there were several callers reporting
the fight. Due to the nature of the call and the fact that only two officers had responded, Sergeant CLARK responded to assist those officers
on this call.

Sergeant CLARK arrived with Officer |Jij and Officer KENNEY, who had arrived almost simultaneously. Initially, a few of the officers had
driven the opposite way on Alameda St., believing it to be in the other block. Sergeant CLARK was immediately flagged down by a citizen,
who he believes last name was [JJJJl]- Sergeant CLARK stated that he rolled down his window to speak with |JJl| who had pointed
out an address at 2504 Alameda St., stating that there were subjects inside fighting and that one subject had been outside breaking windows
in all the vehicles.

As he conducted a u-turn and turned to respond to where the disturbance was, he noticed that Officer KENNEY had already arrived and was
standing on the sidewalk in front of the residence. Sergeant CLARK then pulled his vehicle up next to Officer KENNEY in front of the
residence, but on the opposite side of the street, indicating to the west side, and exited his marked patrol unit. He stated that immediately
upon exiting the vehicle, he went to his trunk of his patrol unit and retrieved the less lethal 37-millimeter gun.

Sergeant CLARK stated that as he was walking towards Officer KENNEY to assist, he could hear Officer KENNEY identifying himself as the
police and yelling for the occupants of the residence to come outside with their hands visible.

Sergeant CLARK stated that as he approached the residence on foot, he noted that Officer! had gone to take a perimeter position in
the northwest corner of the residence. He then met up with Officer KENNEY, who had a ride along who was a sworn officer from the Sausalito
Police Department. Refer t(j I statement for complete details. The ride along had then taken a position behind a tree in the
front yard of the residence.

Sergeant CLARK stated that as he was in the yard, he could see a white male running back and forth in front of the broken front windows of
the residence along the west side of the residence. He stated that he could hear glass breaking from inside of the residence and he stated
that the white male was screaming as if he was yelling at another subject. Sergeant CLARK stated that he and Officer KENNEY then began to
approach the residence in order to further assess the incident.

Sergeant CLARK stated that the subject was acting so erratic that he believed he was either under the influence of a controlled substance or
was in some type of mental rage with the subject he believed him to be arguing with. Sergeant CLARK stated that he and Officer KENNEY
began to approach the front door of the residence, going up the stairs, followed by Officer KENNEY. Again, Sergeant CLARK stated that he
had notified Officer KENNEY that he had less lethal and for Officer KENNEY to cover him.

At this point Sergeant CLARK stated that he has only seen one occupant of the residence, which was the naked white male who had been
seen through the windows. Sergeant CLARK stated that as he approached the front door he noted that it was open. He began to use a
tactical method of slicing or piiing his way into the doorway, inching his way in his point of view into the residence. He stated that almost
immediately upon doing this he saw the heavy set white male who was completely naked, walking towards the front door, acting hysterical.
Sergeant CLARK stated that the subject came right up to him and was yelling commands at the heavy set male, who was refusing to
cooperate.

Sergeant CLARK then decided not to use the less lethal and attempt to go hands on with the heavy set male. He began to attempt to place
the male into a control hold, when he noticed a skinnier white naked male approach from behind the heavy set male. As Sergeant CLARK was
attempting to place the heavy set male into a control hold, he noted that the skinnier second male was armed with a rifle and had wedged
the rifle in between him and the heavier set male. Sergeant CLARK stated that the skinnier male had poked the barrel of the rifle into
Sergeant CLARK's vest, near his stomach area.
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Sergeant CLARK stated that at that point he pushed the heavier set male away and yelled gun, rifle, and then back out of the doorway. He
stated at that point Officer KENNEY began to fire rounds through a nearby window into the general area of where the subject with the rifle
had been armed. Sergeant CLARK stated that he had gone down on a knee in order to take cover from the subject with the rifle. He stated
that after the initial burst of rounds by Officer KENNEY that Officer KENNEY had come up to him and attempted to grab him and pull him off
the porch.

Sergeant CLARK realized during this short discussion and exchange of words that Officer KENNEY believed Sergeant CLARK had been shot at
this point. Once Sergeant CLARK had advised Officer KENNEY was fine and had not been shot, Sergeant CLARK continued his transition from
his less lethal 37-millimeter to his handgun.

Officer KENNEY and Sergeant CLARK then began to again pie the front door in order to locate the subject who had been armed with the rifle.
Sergeant CLARK stated that as they pied their way into the entrance, they could see that both subjects were lying on their backs, with the
heavier white male subject lying on top of the skinnier white male subject. Both of the subjects were laying with their hands away from where
the officers were, in an easterly direction, with their feet in the west.

At this point Sergeant CLARK and Officer KENNEY began issuing commands to both males, including the skinnier male, in regards to showing
them his hands. He stated that the way the two subjects were positioned, they were unable to see the left hand of the skinnier male subject.

Sergeant CLARK stated that as they were giving orders to the subjects, who were now on their backs, the skinnier male subject had reached
towards the butt of the rifle that had been used earlier when the subject had poked the rifle into the stomach of Sergeant CLARK. He stated
at that time Officer KENNEY fired his service weapon, striking the subject.

Other officers began to arrive shortly after and they were able to make entry into the residence and handcuff both of the subjects. At this
point it was also noted that the house appeared to be on fire, as there was a lot of smoke flowing along the ceiling of the residence. They
were able to piece a search team together, believing that there was a possible third subject within the residence. While doing so, officers
were forced to walk over the two subjects that were lying on the floor. The subject who had been armed with a rifle had already been
handcuffed, but the heavier set male, who was first encountered, was still lying on his back.

At one point Officer SHERIDAN had arrived and attempted to step over the heavier set male, who had reached up and latched onto her leg,
attempting to pull her down. She was able to break free and then join other officers ahead of her in order to conduct a search of the
residence.

Sergeant CLARK stated that the residence was a multi story and that it had a lower and upper level, along with the main level that they were
on.

Sergeant CLARK stated that Officer KENNEY maintained a position of control on the staircase that lead upstairs, while a search team went
downstairs and searched the basement of the residence. He stated that by the time the team had arrived back up from the basement to the
main level that the fire intensity within the residence had gotten to a point where it was unsafe to continue their search of the residence.

At that point officers left the residence, taking the heavier set male and the skinnier male who had been shot by Officer KENNEY out of the
residence in order to get medical attention for them.

The Vallejo Fire Department had arrived on scene and began to attempt to extinguish the flames at the residence. At some point the
residence had become fully engulfed. After several hours of the fire department battling the flames, they were able to extinguish them to the
point where a search team re-entered the residence in order to search the upstairs portion. Upon conducting a search, they noted that there
were no other occupants inside of the residence and exited. At that point the house was secured for the Investigation Division.

Sergeant CLARK stated that he knew that the weapon that had been pointed at his stomach was a real firearm and believes that there was no
other way to resolve the situation, stating that had Officer KENNEY not fired when he did, Sergeant CLARK believed that he would have been
shot and killed during this incident.

Sergeant CLARK did further state that in his opinion the subject knew that he was a police officer, both based on his statements and his
uniform. He stated that though the subjects were acting irrational, he believed that the subjects were coherent enough to know that the
police department was at the scene.

Sergeant CLARK was able to reiterate that the reason that they had made entry was the fact that they were unaware of where the subject
with the rifle had gone to or if he had been hit by the initial rounds fired by Officer KENNEY. It was at that point when they noticed the
subjects were lying on their backs and again began giving commands to both subjects. He stated that neither of the subjects had complied
with either of their commands at any point until they were handcuffed and taken into custody.

For complete details of the interview, refer to the two DVD's booked under this case in regards to Sergeant CLARK's interview.
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Investigation is ongoing.

Det. Ramsay 539
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On 04-16-2013 I picked up Ofc. Kenney's magazine and rounds from the San Mateo Lab. I released the magazine and rounds to Det. Ramsay
to be returned to Ofc. Kenney.

End of Supplement

N. Weiss #2083
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CODE: 245 (D) (1) PC, 417(C) PC

CRIME: Assault with a Deadly Weapon, Drawing Firearm on Peace Officer.

SUSPECT:MOORE, Jeremiah Eugene

SUSPECT:  JESSIE, Jason Anthony

FACTS:

I reviewed all Vie Vue recordings from the digital camera attached to the front of Sgt. B. CLARK's shirt. CLARK activated the camera after the
incident had already began. When the footage starts, 5-6 gunshots can be heard which are immediately followed by an unidentified voice
saying "shots fired." Nothing can be seen.

What sounds like Ofc. S. KENNEY's voice can then be heard saying "get down Sarge" (Sergeant) numerous times followed by KENNEY asking
CLARK if he is hit. CLARK replies no and KENNEY immediately begins yelling commands at a person not seen on the footage. The commands
are: "show me your hands now, show me your hands, show me your hands now, lay on the ground, lay on the ground." There is a pause
and KENNEY can be heard yelling the commands "show me your hands. Don't move" which are followed by the sound of 2 more gunshots.
This is followed by yelling and KENNEY can once again be heard issuing the commands "show me your hands now."

From this point numerous officers are heard yelling commands and footage starts coming into view. The footage shows two naked white
males. One of the males is lying on the ground and the hands of a second male who appears to be wrapped with a blanket become visible in
front of the camera. Sgt. CLARK and KENNEY can be heard yelling instructions to additional officers who are arriving in an attempt to
stabilize the incident. This initial footage is 3 min. 10 sec. long. Note: all footage captured by CLARK's Vie Vue was transferred onto 4 DVD's.
The DVD's were booked into evidence and the original Vie Vue recordings will be maintained by the Vallejo Police Department Professional
Standards Division.

The second DVD has 46 min. 16 sec. of footage. This footage mostly consists of scene activity. At approximately 17 min. 30 sec. into the
footage, CLARK is seen reentering the house with an unidentified second Vallejo Officer and retrieving the rifle held by suspect MOORE and
pointed at CLARK during the incident. CLARK takes the rifle and places it into the trunk of police unit #162. CLARK is seen pulling the bolt of
the rifle back and a live round ejects from the chamber. This rifle and bullet were later turned over to DET. J. JAKSCH by Ofc. R.

At 19 min. 49 sec. into the footage, CLARK contacts a group of persons standing across the street. These persons are determined to be
residents in the neighborhood. CLARK speaks with them and in particular with a male later identified as ,*, who
resides at [Jjjj Alameda St, Vallejo, CA. Ph. | >~ I [ the footage, seen and heard telling
CLARK how he heard them (unidentified) yelling about burning the house down before anyone arrived. tells CLARK how he was in
his room when he heard glass breaking and thought someone was breaking into his house. |l tels CLARK how he was outside for 10
minutes and heard glass breaking and yelling and screaming. describes seeing a guy who was wearing only shorts or underwear
with no shirt standing in the front lawn area of the home Alameda). [l describes the area as being dark. |l te'ls CLARK
he does not know the persons who live at the address.

is asked by CLARK if he was standing outside when police arrived and if saw when the police contacted the suspects.
replies "yaa." CLARK asks* if heard them yelling that ‘it was the police and to come out" and |l acain
replies "yaa, like 5 times, and then boom, boom, boom. does not add any additional information.

The third DVD is 15 min. 53 sec. and is mainly scene footage after the incident.

The last DVD is footage captured by Lt. S. DEJESUS from his Vie Vue camera of Jason JESSIE in the holding cell at the Vallejo Police
Department and of the interview I conducted with him. Refer to DVD's for details.

On 10/25/12, I interviewed MOORE's [ ] and! q at the police department. I spoke to them in an attempt to gather
background information on MOORE. The interview was digitally recorded and a DVD of the interview was made and booked at the police

department.

I began by asking them what they knew of this incident. Lisa provided me with details she and- had obtained after speaking with an

566
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unidentified neighbor of MOORE's as well as from reading the newspapers.

After talking about the incident briefly I asked them about MOORE's background. They told me MOORE was diagnosed as having asperger's
syndrome and being mildly autistic.

I asked them if they knew how long JESSIE and MOORE had known each other and they told me approximately 1 year. MOORE and JESSIE
met via an internet site as they shared similar interests. ] and ] could not provide much information about JESSIE and MOORE's
relationship as they told me MOORE was a private person.

Il and I told me JESSIE and MORE have been to their home for family gatherings in the past and ] and ] once visited them
at the home in Vallejo. [JJJj and [J ] 'ast saw MOORE on 08/31/12 which was i birthday. They saw him regularly.

! and described the relationship between MOORE and JESSIE as normal although they said they felt JESSIE manipulated MOORE
and they had suggested to him in the past that he end the relationship. [JJjj and [JJJil] fe't JESSIE took advantage of MOORE as MOORE
was too nice and always wanted to please JESSIE.

I asked [Jlij and [l if MOORE ever became violent when angry and both said no. [JJJj explained how MOORE would cry when he
became angry but he never fought with his siblings and they could not recall an instance where MOORE became violent. They described
MOORE as being emotionally "immature." - reiterated there was never any violence associated with MOORE.

I asked them if MOORE took any drugs and or drank alcohol and both said he smoked "pot" and drank beer. They said he did not drink to
excess and when he smoked Marijuana he became "mellow, relaxed."

[l volunteered that MOORE and JESSIE owned guns. She leamned this from her younger son 'JJJll]l She learned MOORE and JESSIE
bought the guns at an estate sale. She said JESSIE was a collector and that's why the guns were in the house. They were not certain who
the guns belonged to but assumed they were owned by JESSIE.

We again spoke about MOORE's drug use. They said MOORE would not take drugs which were "mind altering." They said he was the type of
person who would research the type of drugs he was ingesting. They said if MOORE felt the drugs would be bad for him he would not take
them. They told me MOORE could not be talked into taking drugs and the only way he would take them is if he did not know they were being
given to him.

Lisa told me that on the Wednesday before the incident she spoke to MOORE via telephone. She and |JJij were invited by MOORE to
come to the home on Sunday (day of shooting) for a gathering. - did not suspect any recent issues involving MOORE or JESSIE.

Neither parent could provide any additional information so the interview was concluded.

DET. T. TRIBBLE was contacted by telephone by % on 10/22/12. | is the I of suspect Jason JESSIE. TRIBBLE
and [l spoke briefly about the incident and TRIBBLE told her he would have me contact her to speak with her. TRIBBLE recorded the
phone conversation and the audio file was transferred onto a CD-R which was booked into evidence.

I later spoke to [l via telephone. [l told me she lives in Page, Arizona. She has not seen her son JESSIE in awhile but they
speak regularly by telephone. She last spoke to him the Thursday prior to this incident. In that conversation she became concerned because
JESSIE was speaking irrationally. |JJlj said JESSIE appeared to be very hyper and was talking about being "god" and having died and
being reborn. JESSIE told her how he and MOORE have been drinking "lavender, THC herbal tea." JESSIE said the tea has been helping him
lose weight and that they have been drinking the tea regularly for approximately 2 weeks. JEESIE told her how he and MOORE were going to
have a "victory garden party" and how things were going to change and the "negativity" was going to disappear.

told me she had never met and or spoken to MOORE. JESSIE never spoke to her about him having any issues or problems with
MOORE. |l said she was not aware of JESSIE taking any drugs other than him occasionally smoking marijuana. ] did not
mention JESSIE having any mental health issues. |JJJilf could not add any additional information.

On the morning of this incident, when I returned to 2504 Alameda St. to meet with S. BOURSAW and R. BOTELLO I again walked throughout
the scene. BOURSAW and BOTELLO showed me potential evidence related to this scene. We walked to the backyard and I saw three
headless birds in the grassy portion of the yard. The heads of these birds were found in different locations throughout the yard. There was a
live duck in the yard. A dog had run out of the yard earlier when officers arrived and entered the yard. The dog was not located after it ran
westbound on Redwood St. away from the home. I learned from MOORE's parents that these animals belonged to JESSIE and MOORE.

This case will be closed and submitted to the Solano County District Attorney's Office. i of suspect MOORE. i of suspect MOORE.
I of Jason JESSIE. Spoke to Sgt. B. CLARK on Vie Vue.
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ARREST REPORT
JESSIE, JASON A. 08/20/2019
Address Mailing Address
[l ALAMEDA ST, VALLEJO. CA 94590
D Phone Cell Phone DOB Age Sex Height Weight
72657 Bl ¢ M 6'3" 220
Race Hair Eyes
WHITE RED BLUE
Drivers License CII Vehicle License FBI #
B c:
Business Name Address City & State
Business Phone Email Arrest ID
Next of Kin/Parent/Guardian Address Phone
Occupation Gang Affiliation School ID
Complexion Build Hairstyle Facial Hair Speech Glasses
NO
Scars Tattoos
Officer Safety Note
Other Considerations
Aliases
Jessie, Jason Anthony Jessie, Jason Anthony Jessie, Jason Anthony
Arrest Date Arrest Time Location of Arrest Case Number
12-13203
Charges Arresting Officers Booking Officer
Booking Number Citation Warrant Number
Offense Level Action Taken

Arrest Disposition

Property Description
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VALLEJO POLICE DEPARTMENT
CRITICAL INCIDENT BOARD OF REVIEW

REPORT OF INVESTIGATION
CI 2012-13

February 25, 2014

OFFICERS INVOLVED:
Sergeant Brett Clark # 436 (Involved Officer)

pr\

Officer Sean Kenney # 620 (Subject Office
Officer Megan Sheridan # 622 (Involved Ofﬁcer)

DATE AND LOCATION OF INCIDENT:
Oct. 21, 2012 / 0122 hours / 2504 Alameda Street Vallejo, CA

TEAM COMPOSITION:
Captain J. O'Connell — Chair

Sergeant S. Gordon — Professional Standards
Sergeant J. Tacono — Tactics & Use of Force

~ Sergeant K. Tribble — Firearms

REPORT AUTHORED BY:
Sergeant 3. Tacono

VaIIeJo Pohce Department’s Patrol DlVlSlon At apprOXImately 0122 hours they along

with
service of two men fighting and vandalizing vehicles. During the incident, Officer
Sheridan also assisted with the call. Sergeant Clark and Officer Kenney attempted to
make contact with the suspects at the front door of the residence (S) Moore partially

Clark Officer Kenney reacted to the deadly threat agamst Sergeant Clark by fi nng
several rounds from his handgun into (S) Moore. (S) Moore died as a result of those
wounds. e same time, the second susp essie, T

lawful commands that were directed at him. As this event was unfolding at the front
door to the house, it became clear to the officers that the house was on fire and the
sutuatron was becoming ever more unstable (S) Jessre was taken mto custody wrth the

due to the actrve fire. The VaIIeJo F|re Department responded and suppressed the ﬁre
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and the Solano County District Attorneys Offce were called out to conduct an
investigation.

DETAILS:
The above listed members of the Critical Incident Review Board examined this case
from the perspective of poliCy, tactics and training.

. goﬂgy: The Board found the actions of the involved officers within policy.

sound and within the accepted practlces of the VaIIe]o Pohce Department The

only tactic the Board found questionable was with the depioyment of the 37mm~——
held by Sergeant Clark during the contact at the front door. See
recommendations section for further.

themselves safely through this mcndent Th|s mcludes the deployment of the
37mm by Sergeant Clark. See recommendations section for further.

ADDITIONAL INFORMATION.:

A portion of this incident was captured on the VIEVU recording device worn by Sergeant
—Clark. As officers are attempting to overcome (S) Jessie’s resistance, Officer-Sheridan
can be heard yelling the “F” word several times. At this time the house is not cleared of
other potential suspects and is actively burning. The Board discussed this use of
profanlty and deClded that |ts use tended to show Ofﬂcer Sherldans true sense of fear

i mstances tends to have a commandm effect
“!e recommen!al‘lonls se!oln Iolr

further,

N SIONS:
Based on the totality of the facts, the Critical Incident Review Board recommends this

case for administrative approval.
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The Board makes the following recommendations regarding this inCident:

e At Vallejo Police AOT sessions, the Force Options staff will teach offi icers better
tactics st i 1]
officers will be taught to deploy the 37mm in groups of three with one off‘cer
dedicated to the lethal force/protection of the ofﬁcer deploying the 37mm If
three 0
sling the 37mm until it is needed in order to keep his/her lethal use of force
readily available. This teaching point should be reinforced by shift sergeants and
corporals at line-up trainings sessions.

¢ At Vallejo Police AOT sessions, the Force Optlons staff will remind officers of the

use of professional tactical language (verbal judo). Officers will be reminded

that many of our contacts and critical incidents are recorded by our department
and the public in general. Officers will be reminded that even if profanity is used

under stress, it gnves a less than professnonal nmage of our department Thls

trammg sessions.

. Ofﬂcer Kenny used a pattern of fire consistent with the teaching of the Force

ht in

the past. His use of multiple rounds until the threat stopped, more than likely

saved the life of Sergeant Clark. The Force Options staff will continue to teach
this modern method of fire in AOT sessions. ——
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OFFICE OF THE DISTRICT ATTORNEY John . Daughery
COUNTY OF SOLANO o

) ) : Ehia! nepu'ty
DONALD A. du BAIN Yorry A-Ray

DISTRICT ATTORNEY Chief Deputy
Scott Pautin

Chief Investigalor

July 8, 2014

Ch1 f Joseph M. Kreins-
fatleoPotice Department
111 Amador Street
Vallejo, California 94590

</

Re: Officer Involved Shooting on October 21, 2012
Vallejo Police Department Case No. 12-13203
Solano County District Attorney Case No. 12-0979

Dear Chief Kreins:

The above referenced incident was investigated pursuant to the Solano County Officer Involved Fatal

inajoint investigation.

I have thoroughly reviewed all of the investigative reports from the protocol team. In addition, I have
reviewed all interviews of the percipient witnesses as well as the recordings of both the radio broadcast
of the incident and the recording of the incident taken by a neighbor. As is always the case, this review
does not address issues of civil liability, tactics or departmental policies or procedures. Instead, it
addresses only whethex lhe case presents a basns for criminal prosecution of Officer Sean Kenney in the
matter of the tin niz ¢ ctobe 2

After a complete review of the file and for the reasons set forth below, [ conclude the use of deadly force
wags justified.

reports and thc dispatch records, clearlv indicate that the officer was kgallv justified in the use of deadly

force.

On October 21, 20172, Vallejo dispatch received numerous calls from residents in the Alameda Street
area regarding naked individuals Tighting and breaking glass. Further calls described the individuals as
setting a house on fire. Several officers responded to the Alameda Street scene, including Officer Sean
Kenney. Upon arrival, Officers noted that the home in question (later identified as 2504 Alameda
Street) was completely dark and that car windows and house windows at the residence had been broken.
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i= with the front door entrance on the second floor. There is a
narrow stairway that leads to the front door of the residence where there is a small landing or porch area.
—Thereisalarge front window that is to the right of this landing area.

Officer Kenney and Sgt. Clark approached the dark residence, using their flashlights to illuminate the
area near the front door. Based on the information provided by dispatch, Sgt. Clark retrieved his 37 mm

less-lethal munitions gun before approaching the residence. The door to the residence was open

Officer Kenney had an off-duty nolls_e_Qfﬁch_RyMLMcMathasa_ude_along_tms_mght_As_hems
approaching the doorway, Officer Kenney heard Officer McMahon yelled out “he’s got a gun” or
something similar.

qgtrClarlummuneed4lflo.ef>reseneeeHhe pohceand askehhmccupantswoﬂhmsrdencﬂo“come out”

at the door of the re51dence Ofﬁcer Kenney saw a white male who was completely naked walkm;_z>

quickly towards Sgt. Clark. The officers yelled commands fo the naked male who was behaving

erratlcally The white male slowly complied with the commands and got on the ground.

Once that male was on the ground, Officer Kenney reached for his handcuffs. He then saw a barrel of a
rifle pointing at Sgt. Clark. Officer Kenney drew his weapon and stepped back but he could not see the
person who was actually holding the rifle. He yelled commands and fired several shots where he
believed the subject with the rifle would be standing.

Officer Kenney requested that Sgt. Clark step back from the door area. At this pomt it was unclear
whether Sg had be hot. Office o SeeOnd ,_ _

ground. Officers gave commands for the subjects on the ground to show thelr hands The first whxte

—mal&e&mph&d%wweﬁ&%ﬁmdmmmhmgmnﬂe%W

vomﬁmﬁmﬂmefﬁcerﬁnmy'was‘gwmg—so Officer Kenney fired his weapon two
more times.

In summary, this was a clear case of the use of deadly force in self defense and the defense of others.
I'he officer involved had no other options available to him and was forced by Jeremiah Moore’s actions
to respond in the manner he did. This shooting was clearly justified.

Smcerely,

0.
Ny

Chief DepUty ngﬁ"{ci Attorney

Reviewed and approved by:
—— Donald A. duBain

Bistrict A ey






